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Dobročinná organizace 
přivezla do Kopřivnice zásilku 
zdravotnických pomůcek  
Polohovací postele, kolečková křesla,  
invalidní vozíky a další vybavení z Francie 
využijí poskytovatelé sociálních služeb. 
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Během letní provozní  
přestávky dojde k výměně 
osvětlení na krytém bazéně  
Kromě úspornějších LED svítidel 
se sportoviště dočká i nových stropních 
podhledů nad oběma bazény. 
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Muzeum osobních automobilů 
se u� zítra připojí k festivalu 
muzejních nocí  
Kromě večerní prohlídky zdarma čekají 
na návštěvníky také speciality, které 
v běžném provozu nezažijí. 
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Honba za medailovým snem  
házenkářů skončila  
na domácí palubovce  
V rozhodujícím domácím duelu s Lovci 
dlouho drželi krok, ale v závěru chyběly 
síly a zbyla jen bramborová medaile. 
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V pátek 31. května, tedy ve smluvně stanovený termín, předá stavební firma městu dokončený silniční most na ulici Kpt. Jaroše. 
Nejpozději od víkendu by na něm měl být obnoven provoz aut i chodců.                                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Kopřivničané si možnost pohybovat se 
po městě na sdílených kolech rychle oblíbili. Za prvních pěta-
čtyřicet dní provozu eviduje bikesharingový systém nextbike 
v Kopřivnici víc než 13 tisíc výpůjček. Denní průměr je 289 vý-
půjček a zatím rekordním dnem byl pátek 10. května, kdy si 
lidé pomocí mobilní aplikace odemkli kolo ve 495 případech. 
Ze statistik je zřejmé, že služby nextbike lidé nejvíce využívají 
ve standardních dopravních špičkách, tedy ráno při cestě do 

práce nebo za studiem, další zvýšený zájem je pak mezi 15.–
18. hodinou odpolední. 

Zájem předčil i  očekávání radnice a  podle slov starosty 
Adama Hanuse se radnice bude muset zabývat navýšením 
částky vyčleněné na provoz této služby. „Zájem o sdílená kola 
nás příjemně překvapil, už nyní je jasné, že původně schválená 
suma 1,1 milionu korun nebude stačit. Smlouvu s provozova-
telem jsme uzavřeli do listopadu, ale dnes už vidíme, že peníze 
vyčerpáme už zřejmě v září,< říká starosta Adam Hanus. Podle 
jeho slov bude nejprve přikročeno k rozpočtovému opatření. 
Pro příští rok pak bude na poskytovatele služby sdílených kol 
nutné vypsat standardní soutěž. V tomto týdnu proběhne on-
line jednání zástupců společnosti nextbike a měst Kopřivnice 
a Nový Jičín, která do systému vstupovala společně. Kromě vy-
hodnocení dosavadního fungovaní služby bude pravděpo-
dobně diskuze o určitých modiûkacích podmínek provozování 
služby. „Otevřeme určitě otázku revize stanovišť, kde jsou kola 
k  dispozici. Tam, kde jsou málo využívaná, budou zrušena 
a přesunuta jinam, kde lidé o službu mají zájem. Může se stát, 
že stávající místa zůstanou a přidají se nová stanoviště. Mluvit 
budeme i o případném navýšení počtu kol,< uvedl starosta Ha-
nus.                                                                 (Pokračování na straně 2) 

Do �kolek se letos dostanou v�echny tříleté děti

Zájem o využívání služby nextbike dokonce 

přinutí radnici navýšit v rozpočtu sumu 

určenou pro financování totoho alternativního 

druhu dopravy. 1,1 milionu asi stačit nebude. 

Součástí programu Tanečního koncertu bylo i vystoupení Umpalumpové 
připravené žáky 2. a 3. ročníku.                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Taneční koncerty  

plnily kulturní dům
Kopřivnice (dam) – Celé dva dny 

žil kopřivnický kulturní dům tan-
cem. Taneční koncert ZUŠ Zdeňka 
Buriana si největší zdejší sál zabral 
22. a 23. května nejen večer, ale ve 
stejné dny proběhly dohromady 
ještě čtyři lehce zkrácená dopolední 
představení určená mateřským a zá-
kladním školám. Tradiční jarní pre-
zentace výsledků nejméně půlroční 
práce celého tanečního oboru ZUŠ 
od nejmenších dětí z přípravky až 
po absolventky studia pro dospělé 
představoval takřka dvouhodinový 
program, ve kterém se v  rychlém 
sledu střídaly choreograûe nejrůz-
nějšího ražení, variace na lidový ta-
nec střídal streetdance, prvky kla-
sického tance byly prokládány 
moderním a výrazovým tancem.  

(Pokračování na straně 4) 

Lávku přes Kopřivničku čeká velká 
rekonstrukce, lidé ji budou obcházet

Kopřivnice (dam) – Lávka přes 
Kopřivničku, která je součástí pěší 
propojky ulice Kpt. Nálepky a Du-
kelské, se dočká kompletní rekon-
strukce. Radní v  minulém týdnu 
potvrdili výběr zhotovitele stavby 
a schválili podpis smlouvy s  reali-
zační společností DEV COMPANY, 
spol. s r. o., která podala nejlevnější 
ze tří nabídek přihlášených do sou-
těže. 

Ze stávající lávky, postavené 
v  sedmdesátých letech minulého 
století, bude odstraněn mostní svr-
šek včetně zábradlí. Ložiska 
a spodní stavba zůstanou stávající. 
Hlavní nosná konstrukce a  horní 
část opěr budou sanovány. Na nich 
ûrma vystaví novou železobetono-
vou mostovku s  pochozí vrstvou 
včetně napojení na stávající chod-
níky. Pod lávkou bude odstraněno 
stávající zpevnění břehů z betono-

vých dlaždic a  má být nahrazeno 
lomovým kamenem zasazeným do 
betonového lože. 

Oprava lávky, za kterou město 
ze svého rozpočtu zaplatí bezmála 
1,8 milionu korun, by měla podle 
smlouvy trvat maximálně 60 dní. 

„Před zahájením stavby si ještě 
provádějící ûrma musí zajistit po-
třebná povolení od Povodí Odry, 
což bude několik týdnů trvat. 
Přesné datum zahájení prací zatím 
tedy není známo, ale předpoklad je 
někdy ve druhé polovině června,< 
uvedl Adam Ondrašík, vedoucí od-
boru majetku města kopřivnické 
radnice.  

O  zahájení stavby budou oby-
vatelé dopředu informováni, jelikož 
po dobu oprav bude místo neprů-
chozí. Znovuotevření lávky lze 
předpokládat na přelomu srpna 
a září. 

Kopřivnice (hod) – Výsledky zápisů 
do mateřských škol už jsou známé a ro-
diče si postupně přebírají rozhodnutí, zda 
jejich dítě bylo, či nebylo přijato. Zápisy 
dětí do Mateřské školy Polárka, která patří 
pod ZŠ a MŠ 17. listopadu, a Mateřských 
škol Kopřivnice, pod které spadá devět 
vzdělávacích zařízení, proběhly 6. května. 
Obě zařízení obdržela dohromady cel-
kem 244 přihlášek, v obou přijímali děti 
na základě schválených kritérií, kdy před-
nost dostávaly děti předškolního věku.  

Mateřské školy Kopřivnice obdržely 
celkem 211 přihlášek. O den později při-
hlášku podala maminka ukrajinského dí-
těte. „V našich zařízeních máme děti 
z Ukrajiny, ale tato holčička byla jediná 
nově žádající. Zatím nevíme, kolik celkem 
přijmeme dětí. Všechny děti od tří let jsou 
umístěny. Máme umístěny i všechny děti, 
které se narodily v září a v říjnu 2021 a po-
daly si žádost. Volná místa ještě máme. 
Musíme si ale nechat rezervu. Volná 
místa budeme mít až během podzimu, 

až budou mít všechny děti v odděleních 
tři roky, jelikož za každé dítě mladší 3 let 
se kapacita třídy snižuje o  dvě děti,< 
upřesnila Hana Borosová, ředitelka Ma-
teřských škol Kopřivnice. 

V rámci běžného zápisu obdržely Ma-
teřské školy Kopřivnice celkem 13 přihlá-
šek pro děti ve věku 5–6 let, které mají 
povinné předškolní vzdělávání, 15 při-
hlášek, které jsou ve věku 4–5 let, a 128 
pro 3–4leté děti.   

(Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

5. června � Automobilka Tatra Trucks 

oficiálně představí novou generaci  

svého modelu Phoenix. 

7. a 8. června � Proběhnou volby 

do Evropského parlamentu. Lidé 

budou vybírat ze 30 kandidátek. 

Sdílená kola Kopřivničané 
vyu�ívají nad očekávání, 
počet výpůjček se u� blí�í 
čtrnácti tisícům 
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Pořízení služebního elektromobilu i neveřejné nabíjecí stanice kopřivnický městský úřad částečně 
financoval z dotace.                                                                                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Francouzi darované vybavení 
vyu�ijí sociální slu�by

Kopřivnice (dam) – Zhruba desítka polohovacích postelí, 
srovnatelný počet invalidních vozíků, ale také speciální po-
lohovací křesla, berle, kompenzační pomůcky a další vybavení 
jako pleny a podobně byly obsahem zásilky, kterou do Ko-
přivnice v minulém týdnu dovezla francouzská organizace 
Pharmacitoyen.  

Repasované, ale i zcela nové vybavení bude sloužit nejen 
ve Středisku sociálních služeb města Kopřivnice, ale nabíd-
nuto bude také dalším organizacím poskytujícím sociální 
služby a pečující o zdravotně znevýhodněné lidi. Kopřivnici 
s nabídkou darování zdravotnických a kompenzačních po-
můcek přišel v  polovině března Mustapha Larbaoui, který 
Kopřivnici před lety navštívil v rámci mezinárodní spolupráce 
s městem Trappes.V minulém týdnu pak dorazil první malý 
nákladní vůz naplněný slíbeným materiálem. Cílem projektu 
je podle Larbaouiových slov vracet zdravotnické potřeby zpět 
k životu a jejich prostřednictvím zlepšovat životy ostatních. 
Zásilka z minulého týdne je zřejmě startem dlouhodobější 
spolupráce, a pokud se pro něj najde využití, mohla by orga-
nizace Pharmacitoyen v budoucnu přivést i další vybavení 
podobně, jako jej daruje ve prospěch zdravotně postižených 
také v Portugalsku, Rumunsku nebo Polsku. 

Sdílená kola Kopřivničané vyu�ívají nad očekávání, ... 
(Dokončení ze strany 1) 
Otázkou k diskuzi je podle jeho 

slov i možnost zkrácení stávajícího 
půlhodinového limitu, kdy půjčovné 
za uživatele hradí město. „Primárně 
nejde o  to snižovat náklady na 
službu, ale dosáhnout toho, aby 
sloužila skutečně pro dopravu 
z místa A do místa B, a ne nutně jako 
zábava,< říká starosta Adam Hanus. 
To, že by případné zkrácení pro uži-
vatele bezplatné doby půjčení ne-
mělo mít na uživatele zásadní vliv, 
potvrzují i další statistická data. Po-
dle nichž průměrná doba výpůjčky 
je kolem 14 minut a lidé na kolech 
urazí většinou vzdálenost 1–1,2 km 
na jednu výpůjčku. 

Zástupci společnosti nextbike 

hodnotí vstup své značky do Kopřiv-
nice velmi pozitivně. „Vidíme v Kop-
řivnici velký potenciál. I proaktivní 
přístup radnice hraje důležitou roli 
ve fungování služby a budování dů-
věry v ni mezi obyvateli a návštěv-
níky města. Za to jsme velmi rádi. 
Možná je brzy na silná vyjádření, 
nicméně troufnu si říci, že s  opti-
mální velikostí üotily nextbike se 
můžeme dostat i  k  1 000 výpůjč-
kám,< nechal se slyšet Dan Ram-
bousek z nextbike Czech Republic. 
Provozovatel sdílených kol se v Kop-
řivnici zatím nesetkal se závažným 
vandalismem kol. „Nicméně pár pří-
padů jsme již zaznamenali a  bu-
deme se spojovat s městskou policí 
zatím spíše v rámci vzájemné infor-

movanosti a prevence,< doplnil Dan 
Rambousek s tím, že servisní tech-
nik například musel nahradit úmy-
slně rozbité světlo a řešit podobná 
spíše drobnější poškození. Kopřiv-
ničtí uživatelé sdílených kol jsou 
také poměrně disciplinovaní v od-
kládání kol na místech k tomu ur-
čených. „Odstavená kola mimo sta-
nice samozřejmě zaznamenáváme, 
ale je to běžný jev zejména chvíli po 
startu služby, kdy se s  ní uživatelé 
ještě seznamují,< vysvětluje Dan 
Rambousek.  

To, že v některých chvílích do-
chází k větší kumulaci kol v jednom 
místě, v Kopřivnici nejčastěji na síd-
lišti Sever, je také běžné a řeší se to 
následnou redistribucí kol mezi jed-

notlivými stanovišti. Právě na Severu 
se také zvažuje posun stanoviště pro 
sdílená kola, který by měl problém 
pomoci řešit. 

Rozjezd služby v  Kopřivnici se 
podle Dana Rambouska treûl do ob-
dobí, kdy segment bikesharingu za-
žívá v Česku boom. „Stále více lidí 
chápe a má tu zkušenost, že na kole 
se dá po městě pohybovat nejrych-
leji a  bez nervů. Start v  Kopřivnici 
tedy vnímáme jako úspěšný, nic-
méně začínáme si na to trochu již 
zvykat. Tipl bych si, že pokud by-
chom v Kopřivnici startovali před 2 
či 3 lety, kdy nextbike nebyl napříč 
Českem tak rozšířený a  populární 
jako dnes, byli bychom na polovině 
výpůjček,< doplnil Dan Rambousek. 

Projekt přestavby 
�koly dozná změn

Kopřivnice (dam) – Radní 
v minulém týdnu schválili doda-
tek smlouvy s  projekční ûrmou 
LAPLAN, a. s., jež pro město při-
pravuje kompletní projektovou 
dokumentaci pro přestavbu nové 
části někdejší ZŠ Náměstí na byty. 
„S cílem zefektivnit celý projekt 
jsme se dohodli, že projekt má být 
upraven tak, aby ve čtvrtém patře 
nebyly pouze původně plánované 
dva velkometrážní byty, ale aby 
nástavba byla plnohodnotným 
podlažím se 6 bytovými jednot-
kami s dispozicemi jako v nižších 
podlažích,< vysvětlil požadovanou 
změnu starosta Adam Hanus. Na 
místo 2 střešních bytů s dispozicí 
4 + kk bude ve 4. NP vyprojekto-
váno 6 bytů s dispozicemi 1 × 1 + 
kk, 3 × 2 + kk a 2 × 3 + kk. Celkem 
by tedy v  bytovém domě mělo 
vzniknout 23 bytových jednotek.

Radnice si pořídila 
první elektromobil

Kopřivnice (dam) – Vozový park Měst-
ského úřadu Kopřivnice posílil první čistě 
elektrický automobil. Na základě veřejné za-
kázky bylo z devíti nabídek vybráno vozidlo 
MG 4 s deklarovaným dojezdem až 450 kilo-
metrů. Vůz bude sloužit jako běžné referent-
ské vozidlo ke služebním cestám zaměst-
nanců úřadu. Cena elektromobilu byla 835 
tisíc korun, částku 300 tisíc ovšem radnice û-
nancovala z dotačního programu Národní 
plán obnovy spoluûnancovaného Evropskou 
unií z fondu Next Generation EU za podpory 
Ministerstva ŽP a Státního fondu životního 
prostředí ČR.  Kromě samotného vozidla úřad 
s dotační podporou vybudoval i neveřejnou 
dobíjecí stanici, takzvaný wallbox, kde je 
možné dobít až dva vozy současně.  

Do mateřských �kol se letos od září dostanou v�echny tříleté děti
(Dokončení ze strany 1) 
Dalších 47 žádostí Mateřské školy 

Kopřivnice obdržely pro přijetí dětí na-
rozených od září do prosince 2021 a 8 
žádostí dětí narozených v lednu 2022. 
V současné době ještě vedení školky 
neobdrželo od všech rodičů informace 
o tom, zda jejich dítě od září nastoupí 
do základních škol do přípravných tříd, 
nebo zda zůstanou ve školce. „I v le-
tošním školním roce jsme přibírali 
v průběhu celého roku, a pokud bude 
zájem, budeme v této praxi pokračo-
vat. Šanci na umístění tak mají i rodiče 
dětí, které se narodily třeba v  lednu, 
ale samozřejmě musí přijít alespoň 
s měsíčním předstihem. O této mož-
nosti budou rodiče informováni při 
předávání rozhodnutí o výsledku zá-
pisu,< poznamenala Hana Borosová 
a dodala, že „z důvodu věku jsme od-

mítli jen hodně malé děti, ale ty mají 
šanci se dostat v průběhu roku.< 

Největší převis nastal letos ve škol-
kách v Lubině, Mniší, na České a na 
Z. Buriana. „Nyní máme naplněny té-
měř všechny školky, volná místa jsou 
ještě na Záhumenní a Francouzské,< 
dodala Hana Borosová.  

Mateřská škola Polárka obdržela 
celkem 33 přihlášek, z toho bylo přijato 
22 dětí. „Přijali jsme 3 pětileté děti, 3 
čtyřleté, 13 tříletých dětí a tři dvouleté 
děti,< uvedla Jana Štěpánová, zástup-
kyně ředitelky školy pro MŠ Polárka. 
Nejvyšší počet přihlášek obdrželo ve-
dení školy pro umístění dvouletých 
dětí, a to 14, ale z kapacitních důvodů 
bylo 11 žádostí odmítnuto. Vedení 
školky prozatím neví, kolik dětí celkem 
bude mít odklad povinné školní do-
cházky. „U některých dětí stále čekáme 

na rozhodnutí rodičů, zda půjde jejich 
dítě do přípravné třídy. Komplikuje 
nám to počty přijímaných dětí při zá-
pisu. Dle správního řízení musíme 
vždy počkat, až budeme mít v ruce pí-
semné rozhodnutí rodiče o tom, že je-
jich dítě ukončuje vzdělávání v mateř-
ské škole. Teprve potom můžeme 
přijmout nové děti,< okomentovala si-
tuaci Jana Štěpánová. Obdobná situ-
ace je i s přestupem dětí do příprav-
ných tříd. „Ubývá počet dětí v místních 
mateřských školách. Počet příprav-
ných tříd by bylo vždy dobré otevírat 
v návaznosti na počty dětí a nových 
zájemců o mateřské školy,< dodala zás-
tupkyně ředitelky školy pro MŠ Po-
lárka.  

Spokojen s  výsledky zápisů je 
i místostarosta David Monsport, jenž 
má v gesci školství. „Naše snaha, aby 

byly umístěny všechny tříleté a starší 
děti, se nám letos stejně jako vloni po-
vedla. Pomohly nám k  tomu i  pří-
pravné třídy, které jsou výhodné pře-
devším pro předškolní děti. Rodiče 
o tyto třídy mají zájem, protože vidí, 
že dítěti s menší školní zralostí to po-
může lépe se adaptovat na školní re-
žim. Je proto zřejmé, že se přípravné 
třídy osvědčily, navíc s jejich počtem 
můžeme pracovat podle zájmu rodičů. 
Letos se nám přihlásilo dost dětí na to, 
abychom přípravné třídy otevřeli na 
všech našich velkých školách,< oko-
mentoval situaci David Monsport.  

Zdali trend otevření čtyř příprav-
ných tříd bude pokračovat i v násle-
dujících letech, nelze v tuto chvíli jed-
noznačně potvrdit. V  následujících 
třech letech se předpokládá pokles 
počtu dětí ve věku tří až šesti let a ne-

naplněné třídy v mateřských školách 
mohou zhoršit ûnanční příspěvek 
z  rozpočtu státního ûnancování. 
„V průběhu října se odevzdávají výkazy 
pro MŠMT, podle kterých se počítají 
úvazky učitelek, kuchařek a dalších na 
následující kalendářní rok. I když děti 
jsou do školek postupně přibírány po 
dosažení věku tří let, stát už na ně ne-
poskytuje příspěvek, protože rozho-
dující skutečnost je podle stavu na za-
čátku školního roku. To je bohužel 
problém, který nevyřeší město. My 
jsme připraveni dělat různá opatření. 
Za tři roky očekáváme větší pokles dětí, 
proto už nyní zvažujeme vytvoření 
speciálního oddělení pro děti mladší 
tří let v Mateřských školách Francouz-
ská a Záhumenní, kde mají odpovída-
jící vybavení,< dodal místostarosta 
Monsport. 

Zástupce dobročinné organizace Pharmacitoyen Mustapha Larbaoui s prozatímní ředitelkou SSSmK 
Lenkou Galiovou při předání darovaných kompenzačních pomůcek.     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Senioři se bavili na 
Vanaivanu

Kopřivnice (hod) – Outdoorové dopo-
ledne na Vanaivanu, které proběhlo ve 
čtvrtek 23. května, přilákalo jen 11 seniorů. 
O to víc se bavili při outdoorových aktivi-
tách, které pro ně připravili místní skauti. 
Senioři plnili ve dvou týmech celkem 9 
různých úkolů. Soutěžní úkoly byly při-
praveny tak, aby senioři museli prokázat 
nejen svou fyzickou zdatnost, představi-
vost, znalost či kreativitu, ale zejména 
schopnost domluvit se, vzájemně si po-
moci či poradit. „Je škoda, že tentokrát 
byla účast oproti minulosti slabší, ale ti, 
co přišli, si akci pochvalovali. Další spor-
tovní aktivita z projektu Aktivní senior 2024 
se uskuteční už 11. června, kdy 46 přihlá-
šených seniorů vyjede na cyklovýlet z Va-
lašských Klobouků do Trenčianských Tep-
lic. Další, na kterou může přijít bez 
přihlášení kdokoli, se uskuteční 20. června, 
kdy se bude hrát minigolf,< uvedla Pavla 
Žáčková, pracovnice sociálního odboru, 
která má aktivity pro seniory na starosti.  

Hlasovací lístky mají být 
doručeny do 4. června

Kopřivnice (hod) – Přípravy voleb do Evropského 
parlamentu na radnici jsou v plném proudu. V mi-
nulém týdnu radnice obdržela hlasovací lístky s po-
učením, které se v tomto týdnu kompletují a lidé by 
je ve svých schránkách měli najít nejpozději v úterý 
4. června. To je dostatečná doba na to, aby si v klidu 
svého domova mohli vybrat, koho ve volbách pod-
poří. „Pokud lidé neobdrží z nějakého důvodu hlaso-
vací lístky, nabízí se dvě možnosti. Mohou si o ně po-
žádat na radnici na informacích, kde celé sady obdrží, 
nebo jim budou vydány přímo ve volební místnosti,< 
uvedla Jana Sopuchová, vedoucí oddělení správních 
agend na kopřivnické radnici, která má volební 
agendu na starosti. Již nyní mohou občané, kteří jsou 
nepohybliví nebo nemocní, požádat, aby k  nim 
v době voleb přišli členové volební komise s přenos-
nou volební schránkou. „Až do pátku 7. června do 10 
hodin lze volat na tel. číslo 556 879 301 nebo 556 879 
300. Další možností je požádat prostřednictvím svých 
sousedů, rodinných příslušníků, případně telefonicky 
přímo volební komisi. Telefonní čísla na jednotlivé 
volební okrsky budou zveřejněna na webových strán-
kách města,< dodala Jana Sopuchová. 
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Člen vítězného týmu Hájov při zdolávání první překážky v soutěži CTIF na 400 metrů na okresním 
kole soutěže Plamen, která se konala na hřišti ZŠ a MŠ 17. listopadu.      FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

První soutěžní disciplínou Fairtradové seznamky, která proběhla ve škole Floriána Bayera, bylo 
nošení vody.                                                                                                                FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Pohádkový les letos přilákal méně 
účastníků, ti si ho o to víc u�ili

Kopřivnice (hod) – Pohádkový les, který se konal v sobotu 
25. května, letos přilákal jen necelé dvě stovky dětí, které plnily 
připravené úkoly. Letošní účast, která byla v porovnání s jinými 
ročníky o  poznání slabší, ovlivnily nejen dešťové přeháňky, 
ale i hokej a další okolnosti. Díky tomu si akci její účastníci 
užili v  poklidu. I  letos byl připraven žlutý okruh v  délce 2,5 
km, který vedl přes Bílou horu a Váňův kámen, na němž na 
děti čekalo 8 úkolů, a  červený okruh s  šesti stanovišti. „Na 
něm byly připraveny 4 úkoly pro menší děti a 2 ekovýzvy, které 
připravil ČSOP Štramberk, jenž tentokrát prověřoval znalosti 
dřevin, a Jan Stýskala, který zajišťuje péči o Kamenárku, měl 
připraveno povídání s  úkoly o  rostlinách a  živočiších, které 
bychom mohli v Kamenárce a okolí potkat,< přiblížila připra-
vené aktivity Radka Krysová z odboru životního prostředí kop-
řivnické radnice a jedna z organizátorek akce. V rámci dopro-
vodného programu byl velký zájem o ukázku dravců, s nimiž 
se všichni fotili, a o jízdu na oslících.  

Nadace zaplatí 

výsadbu stromu 

Zdeňka Buriana
Kopřivnice (dam) – V sadu 

E. Beneše bude zasazen strom 
věnovaný malíři, ilustrátorovi 
a  kopřivnickému rodákovi 
Zdeňku Burianovi. Jeho poří-
zení, odbornou výsadbu i nás-
lednou péči v hodnotě 5 tisíc 
korun zaplatí Nadace Partner-
ství. 

Tato nadace už třetím ro-
kem pořádá „Aukce pro pří-
rodu<. V roce 2022 byla zamě-
řena na památné duby a lípy, 
vloni byla zaměřena na vy-
brané vyhlídky a letos se usku-
teční pod heslem Kudy krá-
čely dějiny. Nadace vytipovala 
mnoho významných osob-
ností 20. století, které se po-
stavily za ochranu přírody, 
svobodu a  demokracii. Mezi 
lidmi, na jejichž počest má být 
vysazen strom, je například 
Václav Havel, Josef Vavroušek, 
Marie Schmolková, Františka 
Plamínková a  nechybí ani 
Zdeněk Burian.  

Město bylo Nadací Part-
nerství osloveno, jestli by pro 
výsadbu našlo vhodné místo. 
S  pracovníky radnice byla 
konzultována i volba vhodné 
dřeviny. Vybrána byla metase-
kvoj čínská nejen proto, že se 
jedná o „živoucí fosílii<, a le-
gendárnímu malíři pravěku 
tak bude slušet, ale i proto, že 
vhodně stávající výsadbu me-
tasekvojí v  parku v  centru 
města doplní. Dražba výsadby 
stromů, která nadaci umožní 
celý projekt ûnancovat, pro-
běhne už 14. června v  Brně. 
Samotná realizace výsadby 
a  instalace pamětní cedulky 
s názvem projektu a jménem 
dárce je pak plánována na 
podzimní měsíce. 

Na bazéně vymění v létě 
osvětlení i stropní podhledy

Kopřivnice (dam) – Během letní provozní přestávky bude 
nainstalováno kompletní nové osvětlení a stropní podhled na 
krytém bazénu v Kopřivnici. Zakázku město zadalo formou De-
sign and Build, to znamená, že vybraná ûrma rekonstrukci 
nejen realizuje, ale také vyprojektuje. „Do výběrového řízení se 
přihlásila jedna ûrma. Její nabídka odpovídala předběžným od-
hadům nákladnosti rekonstrukce a zároveň s tímto zhotovitelem 
máme dobrou zkušenost ze zakázky na výměnu osvětlení na 
zimním stadionu,< komentoval výběr otrokovické společnosti 
LAMA lighting technologies místostarosta David Monsport. 

Bezprostředně po podpisu smlouvy má začít projektová pří-
prava. Po dokončení a schválení projektu městem bude násle-
dovat demontáž stávajících podhledů a svítidel jak v bazénové 
hale, tak v prostoru dětského bazénu. Odstraněna budou také 
stávající vyústění vzduchotechniky. Následovat bude dodávka 
a montáž nového kazetového podhledu stropu včetně vložených 
kazetových svítidel s LED zdroji do mokrého provozu. Chybět 
samozřejmě nebudou příslušné rozvody a úprava elektrického 
rozvaděče. Součástí montáže stropů bude i instalace 36 kusů 
vyústění vzduchotechniky.  

„Práce přímo v objektu krytého bazénu začnou po ukončení 
sezony a vypuštění bazénových van na začátku července. Kom-
pletně by zakázka měla být dokončena do 15. září, je tedy 
možné, že dojde ke krátkému zpoždění zahájení nové sezony,< 
uvedl Adam Ondrašík, vedoucí radničního odboru majetku 
města. Celá zakázka bude městskou kasu stát 3,6 milionu korun. 
Investice by se ale měla postupně vracet z úspory energie. 

Soutě� Fairtradová seznamka přilákala 10 týmů
Kopřivnice (hod) – V  Základní škole 

Floriána Bayera proběhla v  úterý 21. 
května okresní vědomostně dovednostní 
soutěž spojená s osvětovou akcí Fairtra-
dová seznamka. 

„Akce byla zaměřena na seznámení 
účastníků s  tematikou Fairtrade, což je 
spravedlivý obchod, a také jsme se výraz-
něji zaměřili i  na jeden z  principů Fair-
trade, kterým je zákaz dětské práce. Té-
matu Fairtrade se dlouhodobě syste- 
maticky věnujeme přes deset let, neboť 
škola usiluje o to stát se Fairtradovou ško-
lou,< uvedla Vlasta Geryková, ředitelka ZŠ 
Floriána Bayera. 

Soutěže se zúčastnilo 10 čtyřčlenných 
družstev žáků základních škol nejen z Ko-
přivnice, ale i okresu. V úvodu akce pre-
zentoval Fairtradový tým ZŠ Floriána 
Bayera nejen, co je to Fairtrade, ale se-
známil přítomné s jeho principy a systé-
mem fungování.  

„Na stanovišti akce nazvaném „No-
sičky vody< si potom účastníci mohli vy-

zkoušet, jaké to je, když děti, především 
dívky, musí místo do školy chodit pro 
vodu i do vzdálených míst. Na stanovišti 
„Krása rukodělných výrobků< probíhala 
tvorba náramků, klíčenek a  dalších vý-
robků. Účastníky zaujaly i „Hry dětí ce-
lého světa<, kdy se soutěžilo v netradič-
ních hrách, pocházejících především ze 
zemí globálního Jihu,< přiblížila část sou-
těžních disciplín ředitelka školy. V soutěži 
se nejvíc dařilo týmu ZŠ sv. Zdislavy, 
druhé místo vybojovalo družstvo ZŠ F. 
Bayera, třetí skončil tým ze ZŠ Tyršova 
z Frenštátu p. R., 4. místo získala ZŠ Alšova 
a na 5. místě skončila ZŠ E. Zátopka. 

Účastníci soutěžního klání měli mož-
nost prohlédnout si výstavky fairtrado-
vých potravin, výrobků, vzdělávacích ma-
teriálů, ale nejvíce je zaujaly ochutnávky 
čajů, kávy, kakaových nápojů, čokolády, 
bonbonů, sušenek, fairtradových per-
níčků a dalších. Přítomní si své vědomosti 
prověřili v testu Fairtrade a 10 vylosova-
ných účastníků obdrželo fairtradové ba-

líčky. 
„V závěru akce účastníci společně vy-

tvořili logo Fairtrade z  předmětů přine-
sených účastníky, které bylo prezento-
váno pro veřejnost před budovou školy 
a zůstane tam i nadále. Všichni přítomní 
se také mohli naučit a vyzkoušet si viet-
namský tanec Mua Sap – Bambusový ta-
nec,< popsala závěr soutěžního dopo-
ledne Vlasta Geryková.  

Doprovodnou aktivitou byla soutěž 
„Fairtradová mňamka<, kterou jednotlivé 
školy přivezly hotovou s  sebou. Zdravé 
dobroty vytvořené s  využitím fairtrado-
vých surovin a produktů nadchly všechny 
přítomné. „Hodnotila je nejen porota slo-
žená z  přítomných pedagogů, zástupce 
školské rady i dalších hostů, ale i všichni 
účastníci při společných ochutnávkách. 
Nejlepší „Fairtradovou mňamku< připra-
vila ZŠ Tyršova, druhé místo získala ZŠ sv. 
Zdislavy a  třetí příčku obsadili žáci naší 
školy,< okomentovala doprovodnou akti-
vitu ředitelka ZŠ Floriána Bayera. 

Středisko sociálních slu�eb oslaví 30. výročí vzniku akcí v centru města
Kopřivnice (hod) – Středisko so-

ciálních služeb města Kopřivnice 
(SSSmK) si v červnu připomene 30. 
výročí svého založení a  připravuje 
akci, na níž chce lidem představit ne-
jen svou historii, ale také služby, které 
poskytuje. Uskuteční se ve čtvrtek 13. 
června odpoledne v  novém centru 
města.  

SSSmK, které je největším posky-
tovatelem sociálních služeb ve 
městě, bylo zřízeno v  roce 1994 
v  souvislosti s  uvedením domu 
č. p. 320 na ulici České do provozu. 
Šíře i podoba poskytovaných služeb 
se postupem času proměňovaly v zá-

vislosti na legislativních změnách. 
„Původně SSSmK poskytovalo pečo-
vatelskou službu jen v  zařízení na 
ulici České, ale postupem času se šíře 
služeb rozrostla a dnes už jich mo-
hou využívat senioři bydlící ve svých 
bytech kdekoliv ve městě. Rozšířeno 
bylo také poskytování odlehčovací 
služby Domovinka, což je krátko-
dobá pobytová služba zajišťující čty-
řiadvacetihodinovou službu senio-
rům se sníženou soběstačností. 
Odlehčovací služba pomáhá pečují-
cím rodinám a je o ni stále větší zá-
jem,< uvedla Lenka Galiová, která je 
v současné době pověřenou ředitel-

kou SSSmK.  
Pod tuto organizaci spadají i další 

zařízení poskytující sociální služby 
ve městě. „Od roku 2001 to byl denní 
stacionář ve Vlčovicích pro klienty 
s  mentálním a  kombinovaným po-
stižením, který se v  roce 2019 pře-
místil do prostor komunitního Cen-
tra Pětka a  současně s  tím začal 
poskytovat služby pro klienty s těž-
kým postižením. Dalšími zařízeními 
jsou Azylový dům s  noclehárnou,< 
doplnila Lenka Galiová.  

Samotné oslavy proběhnou ve 
čtvrtek 13. června ve 13 hodin a lidé 
se mohou těšit na bohatý dopro-

vodný program pro všechny gene-
race. V rámci kulturní části vystoupí 
místní senioři s tanci v řadě, TK Gra-
dus ze sousedního Štramberka a na 
závěr zahraje moderní cimbálová 
muzika Poštár z Frenštátu pod Rad-
hoštěm.  

„V 16 hodin budou oceněny výz-
namné osobnosti spojené se Středis-
kem sociálních služeb města Kopřiv-
nice. V  průběhu celého odpoledne 
bude probíhat výstava poskytovatelů 
sociálních služeb spolupracujících 
se SSSmK. Lidé si budou moci nejen 
nechat změřit krevní tlak a hladinu 
cukru, ale také prohlédnout a  vy-

zkoušet kompenzační pomůcky,< 
přiblížila další část programu Pavla 
Žáčková, referentka odboru sociál-
ních věcí na kopřivnické radnici, 
která je jednou z organizátorek akce.  

Na akci budou své výrobky pro-
dávat i klienti sociálně terapeutické 
dílny EFFATHA a také bude probíhat 
sbírka trvanlivých potravin, batohů 
a drogistického zboží pro klienty Azy-
lového domu, Armády spásy a Den-
ního centra Racek.  

Organizátoři nezapomněli ani na 
děti, ty si budou moci nechat poma-
lovat obličej a pro všechny účastníky 
bude připraven slosovatelný kvíz. 

Dvanáct dru�stev soutě�ilo 
v hasičské soutě�i Plamen

Kopřivnice (hod) – Na hřišti ZŠ a MŠ 17. listopadu se v sobotu 
25. května konal 51. ročník okresního kola soutěže Plamen pro 
mladé hasiče, do kterého se letos přihlásilo celkem 6 družstev 
starších a 6 družstev mladších hasičů. Většímu počtu družstev 
brání počet dětí v družstvu – pro disciplíny CTIF je potřeba 9 
dětí a spousta překážek, které většina sborů nemá. Vzhledem 
k menšímu počtu družstev se jednotlivé disciplíny běhaly 2×, 
mimo útoku dle CTIF, který je časově náročný. 

Soutěž se skládala z pěti disciplín, a to ze dvou požárních 
útoků Plamen a  CTIF a  tří štafet požárních dvojic, 4 × 60  m 
a 400 m CTIF. V kategorii mladších nejlepších výsledků dosáhlo 
družstvo Hájova, druhé místo obsadilo družstvo z Mniší a třetí 
místo vybojoval Tísek. Družstvo Lubiny obsadilo 5. místo. Ve 
starší kategorii bylo pořadí na prvních třech místech stejné – 1. 
Hájov, 2. Mniší a 3. Tísek. Do krajského kola, které se bude konat 
v Novém Jičíně a je určeno pro starší kategorii, postoupila druž-
stva Hájova a Mniší. Vítězný tým mladších hasičů Hájova po-
stupuje na Pohár krajského starosty. Občasné přeháňky, které 
se během zápolení vyskytly, vadily spíše technice dohlížející na 
závody než mladým hasičům. Přesto soutěže probíhaly velmi 
rychle, také díky přítomným rozhodčím, kteří navíc fungovali 
i jako technická četa.  
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Závišický hudební festival Mezi stromy si letos zahrál organizátorskou ruletu s počasím. Lidé si 
přesto program včetně vystoupení kapely Rotující kedluben užili.           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Nedělní večer si lidé mohou zpestřit hudební komedií o úskalích rodičovství
Kopřivnice (dam) – Hudební ko-

medie se na programu kopřivnic-
kého kulturního domu objevují jen 
zřídka. Příležitost zhlédnout jednu 
takovou se nabízí v neděli 2. června, 
kdy agentura Top Art Promotion při-
veze inscenaci Zlatíčka. 

Svižná komedie o rodičích a dě-
tech je dílem broadwayských muzi-
kálových tvůrců Dana Liptona a Da-
vida Rossmera. Ti společně 

s  libretistou Sandym Rustinem na-
psali hru, která odráží všechny fáze 
dnešního rodičovství, od samotného 
početí potomka až po jeho odchod 
na vysokou. Komedie Zlatíčka tak, 
jak ji na prknech pražského Divadla 
Metro inscenoval režisér Antonín 
Procházka, nenabízí souvislý příběh, 
ale spíš sérii komických scének a hu-
debních čísel, ve kterých herecké 
kvarteto provede mnohými úskalími 

rodičovství od krásných momentů 
až po ty šílené. Charakter komedie 
nahrává tomu, že herecký ansámbl 
si v průběhu večera osvojí hned ně-
kolik rolí. Sabina Laurinová tak chvíli 
hraje porodní sestru, puberťačku 
i učitelku. Její kolegyně Michaela Ba-
dinková také vystřídá několik cha-
rakterů, ale původem slovenská he-
rečka, známá z  rolí v  nekonečných 
seriálech, překvapí především úrovní 

svého jevištního zpěvu. Do pán-
ských rolí si režisér vybral Milana Pe-
routku a Michala Slaného. I oni vy-
střídají řadu postav a  stejně rychle 
jako role stíhají měnit i kostýmy. „Já 
hraju od dítěte přes puberťáka až po 
tatínka a  gaye a  Michal Slaný zase 
tatínka, ale i dědečka. Je to velká le-
grace,= říká o  Zlatíčkách Milan Pe-
routka. Komedie sází především na 
to, že veškeré situace, které diváci na 

jevišti uvidí, jim budou minimálně 
povědomé, ať už je ve vlastním ži-
votě poznali z  pozice dětí, rodičů 
nebo prarodičů. Vše se odehrává na 
scéně složené z  barevných světel-
ných panelů, které mohou reagovat 
na změnu nálady na jevišti. Hudeb-
níky by pak diváci vyhlíželi marně, 
herci zpívají na half-playback. 

Začátek představení ve velkém 
sále kulturního domu je v 19 hodin.  

Výtvarnice Jana Hrachovcová při instalaci svých obrazů z kolekce Doteky světla 
ve výstavním prostoru Lašského muzea.                         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnické dětí oslaví svůj 
den v pirátském stylu

Kopřivnice (dam) – Centrum města v  pátek obsadí piráti, 
právě v tomto stylu totiž proběhne 31. května uspíšená oslava 
Mezinárodního dne dětí. Dopolední část pirátského nájezdu je 
plánována na dobu mezi 9. a 12. hodinou. To budou očekávány 
především skupinky dětí z  místních mateřských a  základních 
škol. Ve spolupráci s domem dětí a mládeže bude v centru deset 
stanovišť s  různými hrami a  soutěžními úkoly a  na toho, kdo 
splní alespoň sedm z  nich, čeká v  pirátské truhle s  pokladem 
sladká odměna. Stejný základ bude mít také odpolední část pro-
gramu, která bude probíhat od 14 do 18 hodin. Znovu bude při-
praveno deset soutěžních stanovišť, mezi kterými nebude chybět 
setkání s  hvězdářem nebo možnost vyzkoušet si nerf zbraně. 
Možnost zábavy v centru rozšíří nafukovací koráb, ve kterém se 
budou moci malí piráti dosytosti vyskákat. Připravena bude i le-
zecká stěna pro děti a o hudební podkres se postará DJ Stoupa. 
K dispozici bude i dílnička, kde si malí účastníci budou moci vy-
robit svůj vlastní vzkaz v lahvi. Celý program pak orámuje pirátská 
výzva. Každý účastník soutěžního klání kromě sladkosti dostane 
také kousek provázku nebo ústřižek látky, ze kterého bude pos-
tupně splétáno „lano<, kterým se piráti o  půl páté odpoledne 
pokusí „zauzlovat< celé centrum města. V případě nepříznivého 
počasí se akce v okleštěné verzi uskuteční v interiéru KDK.

Muzeum osobních aut láká 
na muzejní noc

Taneční koncerty plnily kulturní...

Kopřivnice (dam) – V pátek 31. května si zájemci mohou užít 
netradiční večerní prohlídku Muzea osobních automobilů Tatra. 
Pobočka Muzea Novojičínska se totiž už zítra připojí k tuzem-
skému Festivalu muzejních nocí a mezi 18. a 22. hodinou otevře 
svou expozici veřejnosti. Kromě možnosti projít si muzeum 
zdarma v netradičním čase chystají muzejníci i lákadla, která se 
běžně návštěvníkům nenaskytnou. Vybrané tatrovácké veterány 
se dočkají efektního nasvícení, u některých vybraných exponátů 
se návštěvníci budou moci podívat i pod kapotu, nebo si rovnou 
lehnout pod vůz a vidět unikátní podvozky. Navíc bude připraven 
edukační koutek s řadou her a aktivit. Všichni si budou moci po-
řídit atraktivní vzpomínku v připraveném fotokoutku a podobně. 
Hlavním lákadlem má být možnost detailní prohlídky velkofor-
mátové makety areálu závodu Tatra. Následující pátek 7. června 
chystají podobnou akci i v muzeu nákladních vozů.

Hrachovcová otevřela výstavu Doteky světla
Kopřivnice (dam) – Už týden je v podkroví 

Lašského muzea k  vidění výstava výtvarnice 
Jany Hrachovcové. Ta v Kopřivnici představuje 
soubor svých maleb pod názvem Doteky 
světla. Absolventka uherskohradišťské umě-
lecké průmyslovky a Výtvarné katedry Ostrav-
ské univerzity tvoří střídavě ve Stradonicích 
u Prahy a v Ostravě. Autorka od dětství hledala 
inspiraci v přírodě. „Velmi silně vnímám pří-
rodu v jejích cyklech a proměnách, chápu to 
jako paralelu s  lidským životem,< říká Jana 
Hrachovcová, která má ve svém portfoliu ce-
lou řadu abstraktních krajinek.  

Díla vystavená v Kopřivnici odrážejí vnitřní 
svět výtvarnice Hrachovcové, která pečuje 
o  vážně nemocnou maminku a  malování se 
pro ni stalo určitou formou terapie. „Aktuálně 
mě malování naplňuje. Mám období, kdy se 
potřebuji dotýkat barev, a tvořit. Je to způsob, 
jakým se vypořádávám s aktuální životní rea-
litou,< říká Jana Hrachovcová. 

Její tvorba se ale reality dotýká jen okra-
jově. Hrachovcové abstraktní obrazy jsou plné 

světla ve srovnání v předchozí takřka mono-
choromatickou výstavou také barev a přede-
vším odzbrojující křehkosti.  

„Jsou to abstrakce, ve kterých se snažím 
zachytit své vize a mé vnitřní obrazy. Soustře-
dím se na duši a zobrazení její pouti, která jde 
odněkud někam, ačkoliv sama konec nemá,< 
nechala se slyšet Jana Hrachovcová.  

Ta pracuje kombinovanou technikou 
a maluje akrylovými barvami a olejovými la-
zurami. Ty zpracovává nejen štětci, ale také 
špachtlemi, škrabátky nebo zednickými hře-
bínky. Právě použití těchto nástrojů vytváří za-
jímavou plastickou strukturu malby a přidává 
také zajímavou lineární složku. Kromě ab-
straktních kompozic se v některých obrazech 
objevují i jen jakoby naznačené ûgurální mo-
tivy, u kterých malířka přiznává inspiraci sa-
králním uměním. 

Meditativní obrazy Jany Hrachovcové, 
které až na několik výjimek vznikly v posled-
ním čtvrt roce, budou v Šustalově vile k vidění 
ještě do 26. června. 

Originální �ansoniérka 
 zazpívala lidem v �obýváku�

(Dokončení ze strany 1) 
Návštěvníci večerních plnohodnotných koncertů viděli třia-

dvacet tanečních čísel. Většina z nich byla uváděna v premiéře, 
jen některé z choreograûí už škola předvedla veřejnosti například 
při prezentaci své činnosti v centru města před třemi týdny. V zá-
věru posledního koncertu jarního tanečního maratonu došlo 
i na slavnostní vyřazení absolventek. Vyučující Iveta Czáránová, 
Drahomíra Vraspírová a  Aneta Surma Řeháková se rozloučily 
s desítkou absolventek prvního stupně, a dokonce čtrnácti ta-
nečnicemi, které ve školním roce 2023–2024 dokončily druhý 
stupeň tanečního oboru školy.  

Kopřivnice (dam) – Další ze svých „obýváko-
vých< koncertů realizovali minulý čtvrtek 23. 
května organizátoři ze Živé mandaly. Do sdílené 
kanceláře v Katolickém domě, do které se vešly 
jen zhruba dvě desítky posluchačů, pozvali ori-
ginální zpěvačku a harmonikářku Janu Vébrovou. 
Ta v omezeném prostoru vystupovala pochopi-
telně sama bez kapely i jakéhokoliv ozvučení, o to 
autentičtější setkání s její hudbou si návštěvníci 
koncertu mohli užít. Expresivní a možná až na-
turalistické šansony, z jejichž temných tónů jen 
jako by prosvítají tušené naděje, jsou plné snivé 
imaginace. Autorka v nich vyzpívává své pocity, 
stejně jako niterné vnímání krajiny, počasí, nálad 
nebo dětských her. Kromě kompletně autorských 
písní na koncertu zazněly i dvě zhudebněné Er-
benovy balady nebo báseň Ivana Achera.  

Po loňském obdobně konûgurovaném kon-
certu Člověka Krve šlo o  další bytový koncert. 
Těch se zřejmě místní publikum dočká i  v  bu-
doucnu. „Dělat podobné malé věci pro pár lidí, 
kteří si je užijí, mi teď dává smysl,< poznamenal 
promotér Marek Horyna. 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 30. – pá 31. května v 16.30 hodin 

pohádka ČR Princezna na hrášku. Bylo, 
nebylo, v daleké Francii žila princezna Ag-
nes de Sully de Montana Bleue. Nikdo by 
přitom nehádal, že se doopravdy jmenuje 
Anežka a narodila se v Čechách. Náhle se 
ale musí kvůli velkému nebezpečí do 
rodné země vrátit a o urozeném původu 
přesvědčit nejen svého vyvoleného, ale 
hlavně Hraběnku. 

Čt 30. – pá 31. května v  19 hodin 
anime JAP Haikyuu!! The Dumpster 
Battle. Šojó Hinata nastupuje do volej-
balového týmu na střední škole, aby se 
pokusil navázat na úspěchy svého vzoru. 
Hinata ale velice brzy zjišťuje, že členem 
týmu je také jeho dřívější nemilosrdný 
protivník Tobio. Podaří se jim sjednotit 
hru a dovést tým své školy k vítězství? 

So 1. – ne 2. června ve 14 hodin ko-
medie USA Garfield ve filmu. Světo-
známý kocour, který nesnáší pondělky, se 
vydá ven! Po nečekaném návratu jeho 
dlouho pohřešovaného otce se Garfield 
a jeho psí kamarád Odie musí zříci spo-
kojeného života a pomoci provést velice 
riskantní loupež. 

So 1. – ne 2. června v 16.30 hodin ro-
dinný USA Imaginární přátelé. Dobro-
družný příběh o  dívce s  mimořádnými 
schopnostmi a srdcem na pravém místě. 
Režisér John Krasinski natočil rodinný 
film, který hledá odpověď na otázku: 
„Kam se poděli fiktivní hrdinové našeho 
dětství a co právě dělají?< 

So 1. – ne 2. června v 19 hodin sci-fi 
USA Furiosa: Sága šíleného Maxe. Oče-
kávaný návrat do kultovního dystopic-
kého světa, jenž byl stvořen před více než 
30 lety ve velkofilmech o šíleném Maxovi. 

Po 3. června v 19 hodin drama USA 
Rivalové. Tři hráči, kteří se znali jako te-
enageři, nyní soupeří na tenisovém tur-
naji, zatímco znovu rozdmýchávají starou 
rivalitu na kurtu i mimo něj. 

Út 4. června v 16 hodin komedie ČR 
Gump – jsme dvojka. Nové dobrodružství 
psa Gumpa naváže na předchozí příhody. 
S milovaným Béďou Kozím Bobkem pro-
jde hlavní zvířecí hrdina příběhem, který 
už jim dávno předtím napsaly hvězdy. 

Út 4. června v 19 hodin životopisný 
FR Malíř jejího těla. Pierre Bonnard by 
se bez své záhadné modelky nikdy nestal 
slavným malířem. I díky ní se stal uzná-
vaným umělcem a grafikem a také spo-
luzakladatelem proslulé umělecké sku-
piny Les Nabis. 

Čt 6. – pá 7. června v 16.30 hodin ko-
medie ČR Láska na zakázku. Eva a Vítek 
dostanou hned na začátku všechno, po 
čem touží. Jenže záhy se z  jejich spl-
něných snů stane skutečná noční můra 
a jim začne docházet, že opravdové štěstí 
na ně čeká jinde, než si doteď mysleli. 

Čt 6. – pá 7. června v 19 hodin horor 
USA Strážci. Osmadvacetiletá umělkyně 
Mina zabloudí v rozlehlém, dosud neob-
jeveném lese v západním Irsku. Když na-

jde úkryt, ocitá se nečekaně vedle tří ci-
zinců, které každou noc sledují a  pro-
následují tajemné bytosti. 

So 8. – ne 9. června ve 14 hodin ani-
movaný JAP Sylvanian Families ve filmu: 
Dárek od Freyi. Ve vesnici Sylvania se blíží 
každoroční festival, a zatímco jsou všichni 
natěšení, Freya má problém – její ma-
minka má narozeniny a Freya netuší, čím 
ji potěšit. A ještě má tu čest vybrat Strom 
roku. Vybere si správně? 

So 8. – ne 9. června v 16.30 hodin ko-
medie FR Pan učitel vrací úder. Škola 
může být pořádné peklo, a to nejen pro 
žáky, ale i pro učitele. Panu Putifarovi ne-
ukáznění žáci překazí vztah s láskou jeho 
života. Když pan učitel odejde do dů-
chodu, rozhodne se pro pomstu. 

So 8. – ne 9. června v 19 hodin akční 
USA Mizerové: Na život a na smrt. Ten-
tokrát detektivy Mikea a  Marcuse čeká 
další neuvěřitelná mise. Byl jejich ne-
dávno zesnulý kolega součástí drogového 
kartelu? Obhájí jeho čest? 

Po 10. června v 19 hodin akční kome-
die USA Kaskadér. Je zvyklý padat z výšek, 
bourat v autě, hořet a dostávat pořádně 
nařezáno. V  životě ale existují situace, 
které ani otřískaný kaskadér nezvládne. 

Út 11. června v 19 hodin životopisný 
FR Daaaaaalí! Hravý a vtipný fiktivní do-
kument se spletitým dějem, který se 
skládá z  překrývajících se snových se-
kvencí, nepředvídatelných skoků v čase 
a kde samotného umělce Salvadora Da-
lího ztvárňuje pět různých herců. 

Čt 13. – pá 14. června v 16.30 hodin 
komedie FR Máme prachy! Šance jedna 
ku 19 milionům. Pravděpodobnost, že vás 
zasáhne meteorit, je mnohem vyšší než 
šance, že vyhrajete v  loterii. Pro naše 
šťastné výherce se sen rychle změní 
v  noční můru a  jejich životy se roztříští 
ve velkolepém ohňostroji této vzrušující 
černé komedie. 

Čt 13. – pá 14. června v 19 hodin po-
hádka Princezna na hrášku. 

So 15. – ne 16. června ve 14 hodin ko-
medie USA Garfield ve filmu. 

So 15. června v 16.30 hodin komedie 
FR Pan učitel vrací úder. 

So 15. června v 19 hodin životopisný 
USA Back to black. Byla zjevením a jed-
ním z  největších pěveckých talentů 21. 
století. Mohla dokázat neuvěřitelné věci. 
Ale nestihla to. Krátký, ale o to intenziv-
nější životní příběh Amy Winehouse. 

 
 

KULTURNÍ DŮM  

KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava – Výstava výtvar-

ného oboru První SZUŠ MIS music. Vý-
stava celoroční práce studentů místní 
umělecké školy. 

Ne 2. června v 19 hodin komedie Zla-
tíčka. Svižná hudební komedie o rodičích 
a dětech zahrnuje všechny fáze dnešního 

rodičovství, od početí potomka až po jeho 
odchod na vysokou školu, a to s velkou 
dávkou pochopení a humoru. 

Ne 9. června v 10 hodin pohádka pro 
děti Divadélko koloběžka: Hurá na 
prázdniny. Veselá pohádka o  Honzovi 
a Haničce Palečkovic a o zvědavé čarovné 
Vose, která dětem splní tři dobrodružná 
přání. Pohádka plná písniček, která vás 
natěší nejen na léto. 

 
 
MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

 KOPŘIVNICE 
 
Po 3. června ve 13 hodin zábavné od-

poledne pro děti Tangramy v knihovně.  
Pro malé i  velké šikulky je přichystána 
celá řadu pestrých skládaček, a to od těch 
nejjednodušších až po složité obrazce. Od 
16 hodin pohádkové čtení s knihovníkem 
Michalem. 

 
 

LA�SKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava Doteky světla. Vý-

stava děl Jany Hrachovcové. 
 
 

MUZEUM OSOBNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Pá 31. května od 18 hodin Muzejní 

noc. Nevšední pohled do interiérů a pod 
kapoty unikátních exponátů.  

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava Tatra ve službách 

skautů (do 30. září). 
Aktuální výstava – Tatra ve službách 

UNPROFOR. Výstava prezentuje fotogra-
fie a autentické předměty členů českého 
praporu mírové mise (do 17. listopadu). 

 
 

�TRAMBERK 
 
Aktuální výstava – Šipkou to začalo: 

příběh objevitele. Prozkoumejte životní 
příběh Karla Jaroslava Mašky – nadše-
ného objevitele, archeologa a paleonto-
loga, jehož objevy jako neandertálská če-
list ve Štramberku či hrob lovců mamutů 
v Předmostí pohánějí dodnes naši před-
stavivost (Muzeum Šipka). 

Pá 31. května v 17 hodin Španělsko-
romský večer. Osobité a temperamentní 
vystoupení Adana Sanchéze a Veroniky 
Kačo (prostranství u staré školy). 
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Mladý Václav IV. se nemůže dočkat sňatku s půvabnou 
Žofií Bavorskou. Avšak královna brzy po svatbě pozná man-
želovu krutou tvář, jeho záchvaty vzteku a nenávisti. Nediví 
se, že má král tolik nepřátel. Snaží se najít si po Václavově 
boku své místo a vyrovnat se s jeho výbušnou povahou. Útě-
chu hledá nejen u svého zpovědníka. Historický román Krá-
lovna Žofie a Václav IV. je další z dlouhé řady románů Jaro-
slavy Černé o  historických postavách a  jejich především 
intimním životě.  

Historik Bernard Wasserstein se rozhodl ve své knize Mě-
stečko na kraji dějin odhalit neznámé dějiny malého města 
nedaleko Lvova, odkud pochází jeho rodina. Krakowiec, kte-
rým se přehnaly politické bouře a vojska mocností, má poh-
nutou a dramatickou historii. Mocenské zájmy, o kterých se 
učí v dějepise, však nezachycují osudy obyčejných lidí, což 
se autor ve svém vyprávění snažil napravit. 

Veterinářka Emma je v šoku, když se jí během noční po-
hotovosti ocitne na operačním stole postřelený muž dopro-
vázený komplici. Zločinci se neštítí zajistit její mlčení únosem 
dcery Vegas. Emma se proto rozhodne kontaktovat Vegasina 
otce, bývalého dealera drog, nyní mistra ve škole bojových 
sportů. Díky jeho stykům v podsvětí zjistí, že nečekaná noční 
návštěva nebyla náhodná. Autorkou thrilleru Nebezpečný 
pacient je Nova Lee Maier. 

Nová kniha známé české autorky Hany Hindrákové, píšící 
zejména o Africe, nese název Obchodníci s dětmi. Po líbán-
kách se Izabela vrací s manželem zpět do Keni. Doufala, že 
konečně otěhotní, ale je opět zklamaná. Začne se proto zají-
mat o  adopci a  dozví se, že v  nigerijském sirotčinci pro ni 
mají dítě. Vše se zdá být na dobré cestě, dokud si Izabela ne-
začne uvědomovat podivné okolnosti možné adopce. Pustí 
se proto do nebezpečného pátrání, které předčí i její nejhorší 
obavy. 

V  úvodním díle detektivní série Vražedný Oxford, ode-
hrávající se v 60. letech dvacátého století, se mladá policistka 
Trudy dostává po boku obávaného koronera Clementa Ry-
dera ke své první vraždě. Jde o podivné úmrtí psychicky ne-
vyrovnané ženy. Zbytek oddělení mezitím vyšetřuje sérii zlo-
činů spojených s  místním podnikatelem. Doktor Ryder se 
ale nemůže zbavit dojmu, že spolu oba případy souvisí. Au-
torkou knihy Osudová posedlost je Faith Martin. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                   aktuální informace MIC � 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

Pátek 31. května – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 7. června – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 

K zamyšlení: „Pomáhat 
a chránit“ 

Co myslíte, píše mi tento dopis státní 
zástupce – prokurátor nebo advokát, 
který obhajuje, co je neobhajitelné? 
Podání Ivana Telaříka ze dne 18. 2. 2024 
– vyrozumění  
Vážený pane, 

dne 5. 3. 2024 bylo zdejšímu stát-
nímu zastupitelství postoupeno Vaše 
podání učiněné u Krajského státního za-
stupitelství v Ostravě a datované dnem 
18. 2. 2024 a  dále protokol o  přijatém 
podání Vaší osoby, který byl s Vámi se-
psán rovněž u Krajského státního zastu-
pitelství v  Ostravě dne 15. 3. 2024. 
Z těchto listin vyplývá mimo jiné Váš ne-
souhlas s výsledky řízení vedenými po-
licejním orgánem PČR, KŘP Ms. kraje, 
C.10 Nový Jičín, pod sp. zn.  KRPT-
63217/TČ-2021-070481 a  pod sp. 
zn. KRPT-321976/ČJ-2023-070481. 

Ve vztahu k uvedenému uvádíte, že 
Vaše námitky se týkají prošetření okol-
nosti prodeje pozemků parc. č. 1375/143 
a 1375/144, kdy podle Vašich informací 
se jednalo o cca 500 m2, policejní orgán 
se podle Vás nevypořádal s tím, že zna-
lec zpracovávající znalecký posudek na 
odhad ceny těchto pozemků byl v blíz-
kém rodinném vztahu s kupujícím (otec 
Ing. Sedlák udělal odhad synovi), proto 
cena byla stanovena nepřiměřeně nízko 
a  vůči znalci nebyla vyvozena žádná 
trestně právní ani správně právní odpo-
vědnost. Kupující, který koupil sousední 
pozemek, platil cenu cca 800 Kč/m2, tj. 
podstatně vyšší cenu. 

Vaše podání hodnotím jako podnět 
k  využití oprávnění státního zástupce 
podle § 157 odst. 2 písm. a) trestního 
řádu. Podle tohoto ustanovení je státní 
zástupce oprávněn uložení provedení 
takových úkonů, které je tento orgán 

oprávněn provést a jichž je třeba k ob-
jasnění věci nebo ke zjištění pachatele; 
k prověření skutečnosti nasvědčujících 
tomu, že byl spáchán trestný čin, je 
státní zástupce oprávněn vyžadovat od 
policejního orgánu spisy, včetně spisů, 
v  nichž nebylo zahájeno trestní řízení, 
dokumenty, materiály a  zprávy o  po-
stupu při prověřování oznámení. 

Okolnosti zpracování znaleckého 
posudku č.  T6/2021 parc. č.  1375/143 
znalcem Ing.  Pavlem Sedlákem byly 
předmětem prověřování PČR pod sp. 
zn.  KRPT-63217/TČ-2021-070481, dělo 
se tak na základě Vašeho trestního oz-
námení ze dne 30. 3. 2021. 

            Ivan Telařík 
(Pokračování v příštím čísle) 

 
Názory publikované v textu 

nemusejí být  v souladu 
 s názory redakce. 

DOPISY ČTENÁŘŮ  



•     Otevřeli jsme nové Balí-
kové a Swap centrum v ob-
jektu Hans Štramberská.  
•     6 000 knih všech žánrů 
v nabídce antikvariátu na ulici 
Školní 157/12. Otevřeno po 
a st 9–12, 13–16 hodin. 
•     Koupím pozůstalost po 
hodináři, hodinky, nářadí, 
součástky. Tel.: 777 311 101 
•     Provozovna Antikvariát & 
Zahrada na ulici Školní nabízí 
mimo knihy i potřeby pro pě-
stování ovoce, zeleniny a po-
kojových rostlin. Otevřeno Po, 
St, Čt 9–17, Pá a So 9–12 ho-
din, úterý zavřeno.

•     horské dámské kolo na 
menší postavu, seřízené, na-
mazané, blatníky, nové pláště 
Kenda, cena 600 Kč. Tel.: 604 
674 623 
•     mobil Motorola 32S. Bez-
vadný stav, v  záruce. Včetně 
sluchátka, obalu, nabíječky 
a kabelu. Cena 1 800 Kč. Tel.: 
736 128 243 
•     velmi levně kempinkový 
stanový přívěs CAMPTOU-
RIST CT5-3 delux pro po-
hodlný nocleh 5 osob, nou-
zově i  7, vybavený lůžky 
a kuchyňkou. Velmi málo po-
užívaný, po celou dobu umís-
těný v suchu. K dispozici i ko-
lébka pro kolmé umístění 
v garáži. Nutná návštěva STK, 
ale nepředpokládám pro-
blém. Ideální pro milovníky 
kempování. Tel.: 602 771 417 
•     nafukovací kajak, něme-
cký výrobce Extasea, délka 
3 metry, minimálně použí-
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PRODÁM

         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

vaný, pádlo, pumpa, sedátko, 
taška, cena 1 500 Kč. Te.l: 604 
674 623 
•     LCD full HD televizi Sony 
KDL40W–4000, vítěz DTestu, 
používaná občas na chatě – 
velmi zachovalá, úhlopříčka 
102 cm, cena 2 000  Kč. Tel.: 
604 674 623

INZERCE

RŮZNÉ
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ATLETIKA: st 12. 6. od 18 hod. Lašská běžecká liga 2024, 9. 
závod sezony: běh na rozhlednu Bílá hora, start v 18 hod. u Mar-
kétina pramene, prezentace 17–17.30 parkoviště Štramberk „u 
očního<,     
 
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, umělá plocha: pá 31. 
5. 14–17, so 1. 6. 14.30–20, ne 2. 6. 14.30–20 hodin 
 
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 8. 6. od 14 hod. krajská soutěž do-
rostu sk. B (25. kolo): Kopřivnice – Mořkov; od 17 hod. 1.A tř. 
(25. kolo): Kopřivnice – Petřvald; VLČOVICE: so 8. 6. od 17 hod. 
1.B třída (25. kolo): Vlčovice-Mniší – Trojanovice; ne 9. 6. od 10 
hod. OP st. dorostu (12. kolo): Vlčovice-Mniší/Štramberk – Pří-
bor 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 30. 5. 6–14.30, 19–21, pá 31. 5. 6–8, 16–21, so 
1. 6. 10–19, ne 2. 6. 10–19, po 3. 6. 6–8, út 4. 6. 6–16, 18–21, st 5. 
6. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 6. 6. 6–14.30, 19–21, pá 7. 6. 6–8, 16–
21, so 8. 6. 10–19, ne 9. 6. 10–19 hodin; upozornění: každé po 
a st 6.15–7.15 (2 dráhy) probíhá trénink sportovního klubu, čt 
výuka plavecké školy v dětském bazénu 8–11 hod.  
 
MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin; upozornění, mi-
nigolf uzavřen: 1. a 2. 6. Open Kopřivnice; 8. a 9. 6. MT Kopřiv-
nice 
 
SAUNA: květen: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 
10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 
společná, ne 10–18.30 hodin společná; červen: čt 10–20.30 ženy, 
pá 10–20.30 muži 
 
TENIS: ne 2. 6. od 9 hod. obl. soutěž dorostu sk. C (6. kolo): TK 
Kopřivnice – TK Slavia Orlová D, so 15. 6. od 9 hod. MSK oblastní 
přebor smíšených družstev sk. B (7. kolo): TK Kopřivnice B – TJ 
Zbrojovka Vsetín B, ne 16. 6. od 9 hod. obl. soutěž dorostu sk. 
C (7. kolo): TK Kopřivnice – STK Frýdlant n. O. – vše tenisové 
kurty na ulici Dolní  

KAM ZA SPORTEM

FOTBAL: krajská soutěž dorostu sk. B (23. kolo): Kopřivnice 
– Bystřice 7:0 (3:0, 5. a 79. P. Keller, 17. Mikeska, 37. a 72. Liška, 
60. Jašek, 68. P.  Socha), pořadí soutěže: 1. Frýdlant n.  O.  58 
bodů, 2. Těrlicko 45, 3. Staré Město 45, …9. Kopřivnice 29; OP 
dorostu (21. kolo): Vlčovice-Mniší/Štramberk – Kunín/Suchdol 
2:5 (1:2, 27. Černošek, 71. Jiří Blažek – 25. a  81. Gellnar, 41. 
a 52. Haman, 63. Černý (pen.), pořadí soutěže: 1. Příbor 46, 2. 
Rybí 35, 3. Spálov 34, 4. Vlčovice-Mniší/Štramberk 27; krajská 
soutěž st. žáci sk. B (23. kolo): Kopřivnice – Odry 5:5 (3:2, 3. 
Chalupa, 11. a 61. Hoďák, 27. Janík, 69. Geryk – 20. Havrlant, 
25. Vícha, 41., 47. a 54. Svoboda), pořadí soutěže: 1. Brušperk 
60, 2. Příbor 58, 3. Kopřivnice 49; krajská soutěž ml. žáci sk. B 
(23. kolo): Kopřivnice – Odry 9:1 (4:0, 3., 15. a 32. Kožaný, 7., 
33., 40. a 52. Merta, 18 vl., 41. Havel – 35. Darda), pořadí sou-
těže: 1. Staré Město 55, 2. Č. Těšín 55, 3. Dobrá 41, … 10. Ko-
přivnice 23 
 
HÁZENÁ: MSL st. žáci sk. II (8. kolo): Frýdek-Místek B – KH 
Kopřivnice B 16:25, HCB Karviná B – KH Kopřivnice B 13:24, 
SHK Polanka n. O. B – KH Kopřivnice B 15:22, konečné pořadí 
soutěže: 1. KH Kopřivnice B 40, 2. HCB Karviná 36, 3. Frýdek-
Místek B 20, 4. Polanka n. O. 0; MSL ml. žáci sk. I (14. kolo): 
Krmelín – KH Kopřivnice 27:34, KH Kopřivnice – HCB Karviná 
22:16, konečné pořadí soutěže: 1. KH Kopřivnice 47, 2. HCB 
Karviná 35, 3. Polanka n. O. 34; MSL ml. žáků sk. II (6. kolo): 
Frýdek-Místek B – KH Kopřivnice B 16:33, HCB Karviná B – 
KH Kopřivnice B 16:23, konečné pořadí soutěže: 1. KH Ko-
přivnice B 22, 2. HCB Karviná B 11, 3. Frýdek-Místek 3 
 
TENIS: obl. soutěž smíšených družstev dorostu skupina C 
(4. kolo): TK Kopřivnice – Tenisklub7 FM 6:3 (body Kopř.: J. 
Valášek, L. Hývnar, R. Hývnar, M. Polášková, J. Valášek/L. Hýv-
nar, K. Šumná, M. Polášková), pořadí soutěže: 1. TJ Sokol Dolní 
Lhota 8, 2. TK Havířov 7, 3. STK Frýdlant n. O. 5, 4. TK Kopřiv-
nice 5; MSK obl. soutěž ml. žactva 1. třídy sk. A, 4. kolo: TK 
Kopřivnice – TK Tennispoint FM 2:7 (T. Perůj, O. Hazuka), po-
řadí soutěže: 1. TJ TO Sokol Stará Bělá C 8 2. TC Biocel Vratimov 
B 7, 3. TK Tennispoint FM 6, … 5. TK Kopřivnice 5.  

VÝSLEDKY

Kopřivnice (mha) – Dvojnásob-
ným vítězstvím na turnaji ve Frenštátě 
pod Radhoštěm zakončily sezonu vo-
lejbalistky VK Kopřivnice U16, když 
výhru na turnaji získal A tým Kopřiv-
nice a stříbro bralo kopřivnické béčko. 
Sezonu 2023/2024 ûnišovaly nebo û-
nišují ještě i další týmy VK Kopřivnice.  

V  pomalu končící sezoně v  bar-
vách VK Kopřivnice úspěšně bojovala 
a bojují děvčata na mnoha frontách: 
v okresních ligách a také v soutěžích 
Moravskoslezského a Zlínského kraje 
bojují tři věkové kategorie děvčat – 
mladší žačky, starší žačky a  kadetky. 

V nejmladší kategorii U14 hrají holky 
šestkový i  „trojkový< volejbal. V  tom 
šestkovém obsadily v  krajském pře-
boru Moravskoslezského kraje druhé 
místo. Ve volejbalu trojic pro ty méně 
zkušené hráčky bojovaly tři týmy Ko-
přivnice a mezi třicítkou týmů skon-
čily na 2., 9. a 17. místě. Tým šestko-
vého volejbalu U14 navíc poprvé 
postoupil ze základní skupiny MČR až 
do semiûnále. „O posledním dubno-
vém víkendu hrál v Krkonoších o po-
stup do ûnále. Postup holkám nevyšel 
o  jediné místo, postupovaly 4 týmy 
a  skončily páté,< uvedl trenér a  šéf 

klubu Robert Kundel.  
V  kategorii U16 hrála děvčata 

hned tři soutěže. V krajském přeboru 
MSK z toho bylo osmé místo mezi 32 
účastníky, ve „vícesoutěži< s  týmy 
Zlínského kraje to bylo zlato a poslední 
soutěží, kterou děvčata dohrávala, byl 
okresní přebor Frýdek-Místek. Zde 
cinkla stříbrná medaile, když první 
skončil Frýdlant nad Ostravicí (91 
bodů), druhá Kopřivnice (88) a  třetí 
Volejbalový spolek Ostrava (79). O třetí 
květnové sobotě na sklonku sezony 
vyrazily volejbalistky U16 ještě na tur-
naj do Frenštátu pod Radhoštěm, kde 

se jim dařilo dvojnásobně dobře. „Po-
dařilo se nám postavit i B tým, složený 
z mladších holek, a zkušenosti z MČR 
se projevily. Béčko totiž prohrálo na 
turnaji jen jednou, a to s naším áčkem, 
takže jsme tam brali první dvě místa,< 
chválil děvčata Robert Kundel. Mo-
mentálně nejstarší složka VK Kopřiv-
nice – tým U18 – v závěrečných zápa-
sech sezony okresního přeboru FM 
nejprve dvakrát porazil Návsí a poté 
i dvakrát Metylovice a tím pádem se 
stal vítězem soutěže.  

I na konci sezony má volejbalový 
klub Kopřivnice stále otevřené dveře 

pro nové zájemkyně o  tento sport. 
„Trénink volejbalu si mohou vyzkou-
šet holky ročníků narození 2012, 2013, 
2014 a 2015, a to na Základní škole 17. 
listopadu každé pondělí, středu a čtvr-
tek od 15.30. Otevřené tréninky budou 
probíhat do poloviny června,< pozval 
Robert Kundel nové zájemce na vo-
lejbalové tréninky VK Kopřivnice. Po-
znat či si pořádně vyzkoušet volejbal 
mohou noví zájemci i na akci, kterou 
klub přichystal na prázdniny. „Ještě 
máme volná místa na příměstský tá-
bor v termínu 5.–9. srpna,< dodal Ro-
bert Kundel.  

Volejbalistky Kopřivnice U16 zavr�ily sezonu dvojitým vítězstvím  

Kopřivnice (mha) – Děti 
z kopřivnického oddílu Česká 
asociace Sport pro všechny 
(ČASPV) úspěšně bojovaly na 
dvou květnových akcích – atle-
tickém čtyřboji a  také v  Me-
dvědí stezce. 

Atletického čtyřboje v Kop-
řivnici se účastnilo celkem šest 
desítek dětí z okresu Nový Ji-
čín, mezi nimi i patnáctka kop-
řivnických zástupců. Vedli si 
dobře, ve výsledkových listi-
nách byli řádně vidět a cinkly 
z toho také tři medaile, o které 

se zasloužili v kategorii mlad-
ších žáků Marek Hezina a Da-
niel Kostelník (ml. žáci I) a Ště-
pán Jurák (ml. žáci II). Dalším 
závodem ČASPV byla takzvaná 
Medvědí stezka, tedy orien-
tační závod v terénu s plněním 
úkolů na trase závodu, který se 
konal v  Mošnově, a  účastnilo 
se ho jedenáct kopřivnických 
zástupců. „I zde se dětem da-
řilo a byla z toho pěkná umí-
stění, včetně čtyř medailí kop-
řivnických hlídek,< řekla Mar- 
tina Applová, předsedkyně 

ČASPV v Kopřivnici. Dětem se 
pak dařilo i v následném kraj-
ském kole, kde se všechny tři 
hlídky umístily v  první pětce 
pořadí.  

Z výsledků kopřivnických zá-
vodníků, atletický čtyřboj, kate-
gorie PD (předškolní děti, ročník 
2017 a mladší): 4. E. Juráková, 7. 
Š. Melnarová, 9. S. Melnarová; ml. 
žačky I (2015–16): 4. T. Šmitáková, 
7. A.  Bělášková, 8.  L. Lichnovská, 
9. V. Laníková; ml. žačky II (2013–
14): 4. C. Smith, 7. J. Třeštíková; st. 
žákyně III (2011–12): 5. A. Kostel-
níková; ml. žáci I (2015–16): 1. M. 
Hezina, 3. D. Kostelník, 4. M. Han-

zelka, 5. V. Lichnovský; ml. žáci II 
(2013–14): 3. Š. Jurák. Okresní zá-
vod dětí ČASPV – Medvědí stezka: 
kat. benjamínci: za Kopřivnici 
startovala hlídka ve složení E. Ju-
ráková, L. Lichnovská, V. Lichnov-
ský, v této kategorii se výsledky ne-
hodnotí, kat. mladší žáci II: hlídka 
1. Š. Jurák, D. Kostelník, kat.  ml. 
žákyně II: 2. C. Smith, J. Třeští-
ková, kat. st. žákyně III: 1. A. Ko-
stelníková, E. Matějková, 3. L. Ho-
lotíková, S.  Šimíčková. Krajské 
kolo Medvědí stezky: ml. žáci II: 
4. Š. Jurák, D. Kostelník, ml. žákyně 
II: 5. C. Smith, J. Třeštíková, st. žá-
kyně III: 4. A. Kostelníková, S. Ši-
míčková.   

Děti soutě�ily v atletickém čtyřboji i v orientačním běhu  

Štramberk (mha) – Judisté 
Štramberka na začátku května 
bojovali na domácím podniku 
o nejlepšího „zemaře< a také na 
Malé ceně Nového Jičína.      

O  prvním květnovém ví-
kendu se ve Štramberku konal 
již 14. ročník v  soutěži „Ne 
Waza< (neboli boj na zemi) 
o „Krále zemařů<, účastnila se 
ho třicítka závodníků z 11 od-
dílů z České republiky, Sloven-
ska a Polska. „Nastoupila i čtve-
řice minulých šampionů – 
sedminásobný vítěz Mira Bajer 
z domácí líhně, Polák Lipa (vítěz 
2011), Trojnar z Hranic (2022) 
a u žen dvojnásobná vítězka, 
domácí Dagmar Jalůvková,< vy-
jmenoval osobnosti letošního 
„Krále zemařů< štramberský 
trenér Josef Štábl. Závodníci byli 
po rozvážení rozděleni do osmi 

skupin od nejlehčích po nej-
těžší. Ve skupinách se utkali 
každý s každým a první dva po-
stoupili do 16členného „pa-
vouka<, ve kterém už váha ne-
hrála roli. Do ûnále se v  pa- 
vouku dostali Karel Platoš a Da-
vid Šatánek, dva borci z Hranic, 
z výhry se radoval prvně jme-
novaný. Ve hře byli i domácí. 
Dan Mrva (89 kg) narazil na 
120kilového Petera z Ostravy, 
prohrál a byl vyřazen. Josef Štábl 
(83 kg), nejstarší účastník tur-
naje, vyfasoval jednoho z nej-
lehčích soupeřů (ovšem také 
pozdějšího stříbrného medai-
listu) – hranického Šatánka (73 
kg), se kterým po dvou minu-
tách prohrál na držení. V opra-
vách pak přišla i druhá porážka 
s Trojnarem a bylo z toho deváté 
místo. Největší domácí želízko 

a jeden z minulých vítězů – Ba-
jer (113 kg) prohrál s bohumín-
ským Walterem (89) a v opra-
vách nejprve porazil Petera, ale 
pak ho zdolal Trojnar a  bylo 
z toho sedmé místo. V kategorii 
žen to bylo velké představení 
ukrajinské závodnice Ispravni-
kové (52 kg), která hájí barvy os-
travského klubu ProJudo. „Pa-
radoxem je, že ona dělá judo 
teprve druhým rokem, co žije 
v Česku, doma dělala balet. Za-
tímco loni byla beznadějně po-
slední, letos byla suverénní,< 
prozradil Josef Štábl kuriozitu u  
ženské vítězky. Bronz slavila do-
mácí Dagmar Jalůvková.  

Více než stovka judistek 
a  judistů zamířila o  druhém 
květnovém víkendu na Malou 
cenu Nového Jičína mládeže 
v judo. Bylo mezi nimi i osm zá-

stupců z oddílu ze Štramberka 
a vedli si výborně – získali cel-
kem šest medailí – čtyři zlaté 
a dvě bronzové. První zlatou za-
řídila Valeria Marková (U18, 57 
kg), která se k judu vrátila po té-
měř roce a půl. „Zlatě< si vedli 
i Libor Veldamon (U18, 60 kg) 
a Antonín Žárský (U14, 46 kg). 
Čtvrté zlato přidala po skvělém 
výkonu Alžběta Marková (U12, 
30 kg). V  této kategorii získala 
bronz i Ema Daňhel, která dělá 
judo teprve půl roku a zde na-
stoupila vůbec poprvé. Druhý 
bronz pro Štramberk přidal Lu-
káš Melčák (77 kg). Jako 14letý 
byl zařazen mezi 17leté, kde mu 
byli soupeři dva domácí borci. 
Přestože to nebylo tentokrát na 
medaili, tak dobrý dojem zane-
chali i Jaroslav Jašek(U12, 35 kg) 
a Ondřej Holub (U14, 42 kg).   

Krále zemařů vyhráli Plato� a Ispravniková 

Štramberk (mha) – Rekordních bez-
mála 1 700 turistů se třetí květnovou neděli 
vydalo na některou z tras oblíbeného tu-
ristického pochodu Štramberský jasoň, 
který měl již svůj osmý ročník s cílem na 
náměstí ve Štramberku.  

Osmý ročník Jasoně přinesl sportovním 
nadšencům celkem jedenáct tras o délce 6 
až 46 kilometrů. Hned šestice tras startovala 
v Kopřivnici. Všechny varianty měly cíl ve 
Štramberku na náměstí. Stejně jako loni, 
kdy se počet účastníků poprvé přehoupl 
přes magickou tisícovku, i tentokrát to bylo 
daleko za touto hranicí – 1 693 turistů. 
Všichni v cíli obdrželi originální pamětní 
medaili a mohli se vyfotit u speciální cílové 

brány pochodu.  
Téměř pětistovka účastníků, přesně 

470, zvládla letošní novinku s názvem trasy 
JASOŇ45, tedy 45 km dlouhé trasy (start 
z Ostravice, na Lysou horu, do Malenovic, 
Frýdlantu n. O., dále na Ondřejník a poté 
dolů do Kunčic p. O., Frenštát p. R. a přes 
Lichnov do cíle do Štramberka), která jako 
jediná byla „závodní< a všem účastníkům 
se měřila. Vítězem mezi muži se stal Martin 
Šlampa (Brno, 4:16:19 hod.), na druhém 
místě doběhl na štramberské náměstí Ro-
bert Dubjel (Frýdlant n. O., 4:21:20 hod.), 
třetí byl Robin Ambros (Pstruží 4:40:21 
hod.). Vítězkou ženské kategorie se stala 
Martina Dvořáková (Čeladná, 5:04:02 hod.), 

druhá skončila Nikola Novosadová (Hole-
šov, 5:23:52 hod.), bronz brala Jana Petrová 
(Skřípov, 5:33:15 hod.). „Start z Ostravice 
byl tou hlavní novinkou letošního ročníku. 
Je vidět, že Lysá hora lidi pořád táhne, tak 
jsme jim chtěli vyjít vstříc a trasu jsme pojali 
jako závod. Limit jsme stanovili na 12 ho-
din. Do cíle ve Štramberku se dostalo 470 
účastníků z 523 přihlášených,< řekl hlavní 
organizátor akce Rostislav Bažanowski. Kdo 
má rád podobné akce jako Štramberský ja-
soň, může zamířit na další podnik stejného 
pořadatelského týmu, kterým je pivní po-
chod „Ostravský pochoďák=, koná se 15. 
června. Má celkem sedm tras, které vedou 
krásnou krajinou Poodří. 

Do �tramberka �lo rekordních 1 693 turistů, skoro pětistovka bě�ela

Štramberk (mha) – Robert Chrudina 
(Stěbořice) a Martina Mazáčová (AKEZ Ko-
přivnice) vyhráli Štramberskou desítku, 
pátý podnik letošní Lašské běžecké ligy 
(LBL), který se běžel třetí květnovou so-
botu. Nejstarší podnik celé série LBL běžel 
již svůj 43. ročník a účastnilo se ho 63 běž-
kyň a běžců.  

Mezi muži vyhrál absolutně Robert 
Chrudina, který startoval až ve třetí nej-
mladší kategorii C (50–59 let), nechal za 
sebou spoustu mladších soupeřů a v čase 
38:16:00 minut zvítězil. Celkově druhý 
skončil Miroslav Mokroš (Freerun Vrati-
mov) a bronz slavil David Mikala (AKEZ). 
Mezi ženami obhájila své loňské prvenství 
Martina Mazáčová (AKEZ), která protnula 

cílovou pásku v čase 44:18 minut a na svou 
týmovou kolegyni Danielu Valovou měla 
k dobru minutu a půl. Skvělá sestava pěti 
borců se sešla v nejstarší mužské kategorii 
E (nad 70 let) a podali úctyhodné výkony. 
Pánové ukázali, že jsou na tom dobře, 
a všichni zaběhli vynikající časy, první tři 
z nich se vešli do jedné hodiny – vítězný 
Alfons Výtisk (r. 1949) uběhl proûlově velmi 
náročnou Štramberskou desítku za 57:50 
minut, druhý byl Miroslav Přívětivý (r. 
1953) v čase 58:49 min. a třetí skončil Jiří 
Strakoš (r. 1950) v čase 59:37 min.         

Výsledky, Lašská běžecká liga 2024, Štram-
berská desítka: muži A: 1 M. Mokroš (Freerun 
Vratimov) 38:35:00 min., 2. J. Kramoliš (AKEZ) 
41:00:00, 3.  M. Kabát (Canicross Beskydy) 

41:03:00; muži B: 1. D. Mikala (AKEZ) 40:09:00, 
2. T. Blabla (Janovice Bystré) 41:12:00, 3. D. Lau-
tenbach (AKEZ) 42:35:00; muži C: 1. R. Chrudina 
(Stěbořice) 38:16:00, 2. R. Petráš (NJ) 40:35:00, 
3. D. Hartig (Burik Running Team) 40:56:00; 
muži D: 1. P.  Škrabálek (MK Seitl Ostrava) 
44:07:00, 2. Z.  Jelínek (TJ Liga 100 Olomouc) 
46:27:00, 3. J. Martinec (Nový Jičín) 47:08:00; 
muži E: 1. A. Výtisk (MK Seitl Ostrava) 57:50:00, 
2.  M. Přívětivý (Příbor) 58:49:00, 3. J. Strakoš 
(Tatra Kopř.) 59:37:00; kat. I – junioři: 1. A. Ax-
mann (Solpam) 47:50:00, 2. D. Wisnar 48:17:00, 
3. J. Kocurek (oba Štramberk) 51:55:00; ženy F: 
1. D. Valová (AKEZ) 45:47:00, 2. A. Losertová (Za-
pro Team) 49:41:00, 3.  M. Sabó (Velká Lhota) 
55:39:00; ženy G: 1.  M. Mazáčová (AKEZ) 
44:18:00, 2. K.  Martová (Baláž Extreme-Team) 
52:35:00; ženy H: 1. I.  Pachtová (TJ Karviná) 
48:09:00, 2. M. Hanke (AKEZ) 68:57:00. 

Skvělí veteráni na LBL: tři borci nad 70 let dali desítku do hodiny 
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Kopřivnice doma dlouho vedla, ale 
v poslední čtvrthodině o v�e při�la  

Kopřivnice (mha) – Většinu 
zápasu vedli, ale v  poslední 
čtvrthodince nakonec o všech-
no přišli. Fotbalisté Kopřivnice 
ve 23. kole 1.A třídy na domá-
cím hřišti prohráli se třetím tý-
mem tabulky Bystřicí, když roz-
hodující gól inkasovali 
v předposlední minutě.   
FC Kopřivnice – TJ Bystřice 1:2 
(1:0)  Po opatrnějším začátku 
se jako první prosadili domácí, 
které poslal do vedení po půl-
hodině hry svým devátým gó-
lem v sezoně Denis Varga. Bo-
hužel pro domácí již pak další 
branku do poločasu nepřidali, 
a podobně s koncovkou na tom 
byli i po změně stran, kde se zá-
pas v  poslední čtvrthodince 
úplně otočil. Hosté nejprve 
v  76. minutě vyrovnali a  poté 
zmrazili domácí fanoušky v 89. 
minutě druhým gólem, na 
který už nestihli domácí jakko-
liv reagovat. V  zápase, ve kte-
rém byla Kopřivnice dlouho ve 
vedení, tak nakonec nebrala ani 
bod. „Bohužel jsme si zápas 
ztratili dříve, kdy jsme měli od-
skočit na větší než jednobran-
kový rozdíl,< měl jasno trenér 
Kopřivnice Pavel Macíček. Ten 
byl alespoň částečně spokojen 
se zlepšením oproti minulému 
kolu. „Herně už to bylo lepší 
než minule v Raškovicích (pro-
hra 2:4), ale pořád tomu troška 

chyběla. Tentokrát to byly ne-
proměněné šance za stavu 1:0 
pro nás. Mohli jsme díky tomu 
jít do vedení 2:0, možná i 3:0, 
ale nedali jsme to,< řekl trenér 
Macíček a z porážky se silným 
protivníkem nedělal žádnou 
vědu. „Musíme uznat soupe-
řovu kvalitu. Hráli zkušeně, vy-
zrále a nikam se zbrkle nehnali. 
I  když jsme dlouho vedli, tak 
nepanikařili a počkali si na své 
šance, které proměnili,< uznal 
sportovně kvality soupeře tre-
nér fotbalistů Kopřivnice Pavel 
Macíček.   

Branky: 29. Varga – 76. a  89. 
Buryan. FC Kopřivnice: S.  Keller, 
Ermis, Strnadel, Kelnar, Kocián, 
Tkáč (61. Vrba), Horák, Varga, Ba-
binec (88. Gazda), Janša (88. S. Kel-
ler), M. Socha (72. Hlaváč). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

�Třetí� brankář hrdinou: �těpják 
vychytal Vlčovicím tři body  

Vlčovice (mha) – Museli se 
obejít bez několika hráčů zá-
kladní rotace, a to včetně obou 
brankářů – a přesto úkol zvládli. 
Fotbalité Vlčovic-Mniší ve 23. 
kole 1.B třídy na domácím 
hřišti zdolali Odry 5:2 a udrželi 
se ve hře o  záchranu soutěže. 
Tři kola před koncem jsou na 
předposlední příčce tabulky 
a na poslední Spálov mají ná-
skok tří bodů. O  počtu sestu-
pujících ještě není deûnitivně 
jasno, může to být jeden, ale 
i dva týmy.      
FC Vlčovice-Mniší – Odry 5:2 
(2:1) 

Se sestavou domácích to 
tentokrát nebylo tak špatné 
jako v  minulých kolech, ale 
stejně chyběla pětice hráčů 
včetně obou brankářů M. Mül-
lera a  Fajmona. Zaskočit tak 
mezi tyčemi musel Milan Štěp-
ják, který ač dlouho nechytal, 
předvedl parádní výkon a  vý-
znamně ovlivnil dění na hřišti. 
Kritické momenty zápasu přišly 
krátce po změně stran. Nejprve 
hosté vyrovnali na 2:2, na což 
dokázali domácí naštěstí rychle 
zareagovat. „Rusnyák hezky 
obešel dva protihráče a krátce 
po vyrovnání nám zase vrátil 
vedení gólem na 3:2. V těchto 
momentech pak přišly asi klí-
čové zákroky gólmana Štěp-
jáka, který několikrát vychytal 
střelce soupeře a  udržel nám 
vedení. My jsme pak v závěru 
konečně jednou taky měli gó-
lové štěstí, když jsme rychle za 
sebou dali čtvrtou a  pátou 
branku, a pojistili jsme tak dů-
ležité vítězství,< oddechl si tre-
nér Vlčovic-Mniší Jan Koval, 

který pochválil celý tým, jenž 
důležité záchranářské utkání 
zvládl na jedničku. „Kluci od-
bojovali zápas perfektně. Bylo 
vidět, že jim na výsledku zá-
pasu a vlastně i celé sezony zá-
leží a  podle toho k  tomu při-
stoupili, pochvalu zaslouží 
skutečně všichni, kteří na zápas 
mohli přijít a přišli to odbojo-
vat,< řekl spokojený Jan Koval 
a  už se díval dopředu na po-
slední tři kola sezony. „Vypadá 
to, že by na záchranu mohly 
stačit čtyři body, za určitých 
okolností možná i tři, ale na to 
nemůžeme hrát. Pro nás bude 
důležité za dva týdny domácí 
utkání s Trojanovicemi, ideální 
by bylo urvat něco už teď v Jis-
tebníku,< dodal Koval.           

Branky: 14. Maruchnič, 20. 
Chytil, 56. Rusnyák, 85. Horák, 86. 
Koleček – 19. Frais, 52. vl. FC Vlčo-
vice-Mniší: Štěpják, Kučera (58. 
Hrnčárek), M. Harabiš, Maruchnič 
(88. Černošek), D. Harabiš, Chytil, 
Siwy, Balcárek, Rusnyák, Horák, 
Světlík.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Há-
zenkáři KH ISMM Kopřivnice 
svou jízdu v  play-off Chance 
extraligy k vytoužené medaili 
nedotáhli. Nejprve prohráli ve 
třetím utkání série v  Lovosi-
cích a poté v dramatické kon-
covce těsně padli i v domácím 
čtvrtém utkání. Celou sérii tak 
prohráli 1:3 na zápasy a v ex-
tralize končí na čtvrté pozici. 
Mistrem extraligy je Karviná, 
která ve ûnále oplatila loň-
skou porážku Plzni a  po ví-
tězné sérii 3:1 na zápasy slaví 
mistrovský titul.   
HK FCC Město Lovosice – KH 
ISMM Kopřivnice 35:26 
(18:12), stav série 2:1 

Po domácím srovnání sé-
rie na 1:1 odjížděli házenkáři 
Kopřivnice na dalekou cestu 
do Lovosic odhodlaní urvat 
druhou výhru a tím i možnost 
případně potom doma ve 
čtvrtém zápase slavit bronz. 
Středeční (22. 5.) třetí zápas 
však vyšel mnohem lépe do-
mácím Lovosicím, které byly 
od první minuty neustále ve-
předu a  hostující tým nene-
chali ani jedinkrát pobýt ve 
vedení.  

Už  v  poločase vedli do-
mácí Lovci o šest branek a po 
změně stran domácí nene-
chali soupeře přiblížit ani jed-
nou na méně než pět branek. 
Nakonec z toho bylo jasné de-
vítibrankové vítězství Lovosic, 
které nezastavil ani nezvykle 
vysoký počet červených karet 
(tři), a  rázně se posunuly do 
vedení 2:1 v sérii. „Vrátili jsme 
se zpět k tomu, co jsme chtěli 
hrát. Fungovala nám skvěle 
obrana ve spolupráci s bran-
kářem Adamíkem. V  zápasu 
jsme byli lepší a  zaslouženě 
jsme vyhráli,< pochvaloval si 
drtivou výhru a hlavně druhý 
bod v sérii trenér Lovosic Ro-
man Jelínek.  

Naopak hosté odjížděli 
domů zklamaní z toho, že ne-
dokázali ani trochu navázat 
na výkon z domácí palubovky. 
„Nebyli jsme to my a  byl to 
zcela rozdílný výkon z  naší 
strany oproti druhému zá-
pasu. Zasloužené vítězství do-
mácích,< uznal sportovně tre-

nér Kopřivnice Tomáš Skle-
nák.   

Sestava a branky Kopřivnice: 
Pšenica, Žingor, Ošmera 5/3, 
Zima 5, Brito Benitez 4, Lefan 3, 
Polcar 3, Hanus 2, Střelec 2, Bu-
kovský 1, Ježek 1, Gřes, Čadra, Pe-
třík, Doležel. Nejvíce branek Lo-
vosic: Horák 7, Kupa 6, Stach 4. 
KH ISMM Kopřivnice – HK 
FCC Město Lovosice 25:28 
(14:13), konečný stav série 
1:3 

Domácí stáli na okraji pro-
pasti a  museli sobotní čtvrté 
utkání vyhrát. Možná i proto 
začali trošku zakřiknutě 
a zpočátku mírně ztráceli, ale 
ani jeden z týmů se v prvním 
poločase neutrhl do většího 
než dvoubrankového vedení. 
Do šaten šli s minimálním ná-
skokem domácí házenkáři. 
I po změně stran to byla pře-
tahovaná a ještě sedm minut 
před koncem byl stav vyrov-
naný (24:24). Bohužel pro do-
mácí od tohoto momentu dali 
za posledních sedm minut jen 
jedinou branku a  právě góly 
z  této části zápasu pak v  ko-
nečném součtu chyběly. 

Hosté si vybudovali malinký 
náskok, který uchránili až do 
závěrečného hvizdu, po kte-
rém slavili bronzové medaile. 
Naopak na domácí tým, který 
se do semiûnále, a  tedy do 
bojů o  medaile probil po 
dlouhých 29 letech, zbyla 
„jen< neoblíbená čtvrtá po-
zice.  

„Doma jsme to chtěli od-
bojovat a šli jsme do toho na-
plno. Mohli jsme vyhrát, měli 
jsme na to, ale v závěru, když 
šlo o všechno, jsme nedali ně-
které šance a  Lovosice to 
uhrály,< hodnotil čtvrtý duel  
bitvy o  bronz domácí křídel-
ník Martin Střelec, který sa-
mozřejmě cítil momentální 
zklamání. „Takhle bezpro-
středně po zápasu, po sérii, to 
moc mrzí. Když však zhodno-
tíme s  odstupem celou se-
zonu, tak samozřejmě čtvrté 
místo bereme a doceníme, že 
to je úspěch pro klub,< dodal 
Martin Střelec, odchovanec 
a  dlouholetá kopřivnická 
opora.  

Lehce zklamán byl po 
konci série i trenér Kopřivnice 

Tomáš Sklenák, který hned ve 
své první sezoně dostal tým 
po téměř třiceti letech do se-
miûnále. „I když nám chybí ta 
pomyslná třešnička v podobě 
medaile, tak jsem moc hrdý 
na kluky, jakou měli sezonu 
a co v ní dokázali. Kdo zná ty 
okolnosti, jak jich většina 
chodí po zápasech do práce 
a podobně, tak musí ocenit to, 
co se nám podařilo,< řekl tre-
nér Tomáš Sklenák.  

Sestava a branky Kopřivnice: 
Pšenica, Žingor, Polcar 5, Brito Be-
nitez 5, Čadra 4/3, Bukovský 3, 
Střelec 2, Kancel 2, Lefan 2, Oš-
mera 1, Petřík 1, Ježek, Gřes, Do-
ležel. Nejvíce branek Lovosic: 
Kupa 8, Chotěborský 6, Stach 3. 
Výsledek finálové série: HCB Kar-
viná – Talent tým Plzeňského 
kraje 3:1.  

Konečné pořadí Chance ex-
traligy: 1. HCB Karviná, 2. Talent 
tým Plzeňského kraje, 3. Lovosice, 
4. Kopřivnice, 5. Brno, 6. Dukla 
Praha, 7. Frýdek-Místek, 8. Zubří, 
9. Jičín, 10. Nové Veselí, 11. Stra-
konice, 12. Maloměřice, 13. Hra-
nice. Předposlední Maloměřice 
udržely extraligu v baráži s Litovlí, 
poslední Hranice sestupují do 
I. ligy.     

Házenkáři na bronz nedosáhli, i tak měli skvělou sezonu 

Házenkáři Kopřivnice (tmavší dresy, na gólmana Lovosic pálí Martin Střelec) bojovali ve čtvrtém zápase 
série o bronz jako lvi, ale s Lovosicemi těsně padli a skončili v extralize čtvrtí.              FOTO: IVAN PILÁT

Tabulka 1.A po 23. kole: 

  1. Staré Město 23 21 1   1 82:14 64 

  2. Ra�kovice 23 13 6   4 61:38 45 

  3. Bystřice 23 13 5   5 50:16 44 

  4. Kozlovice 23 11 6   6 58:47 39 

  5. Kopřivnice 23 11 3   9 55:42 36 

  6. Tichá 23 11 3   9 41:32 36 

  7. Smilovice 23 11 2 10 47:50 35 

  8. B. Albrechtice 23 10 3 10 44:34 33 

  9. Dobratice 23   8 7   8 42:41 31 

10. Horní Suchá 23   7 2 14 32:46 23 

11. L. Petrovice 23   7 2 14 36:71 23 

12. Jablunkov 23   6 3 14 32:59 21 

13. Petřvald 24   4 4 16 35:83 16 

14. Lučina 24   3 5 16 27:69 14

Tabulka 1.B třídy po 23. kole 

  1. Palkovice 23 16 4   3 81:36 52 

  2. Ostravice 23 16 2   5 88:42 50 

  3. Stachovice 23 15 3   5 53:31 48 

  4. Jeseník n. O. 23 14 4   5 71:32 46 

  5. Jistebník 23 14 2   7 64:37 44 

  6. Veřovice 23 10 7   6 37:31 37 

  7. Skotnice 23 10 6   7 48:46 36 

  8. Odry 23 9 3 11 54:66 30 

  9. Fryčovice 23 7 6 10 37:43 27 

10. Trojanovice 23 6 4 13 38:58 22 

11. Ba�ka 23 5 3 15 38:60 18 

12. Klimkovice 23 4 4 15 27:65 16 

13. Vlčovice 23 4 4 15 27:67 16 

14. Spálov 23 3 4 16 26:75 13

Kopřivnice (mha) – V plném zápřahu 
v přípravě na novou sezonu jsou druho-
ligoví hokejisté HC ISMM Kopřivnice. 
Tým, který nedávno představil nového 
trenéra Josefa Doboše a  také hrajícího 
sportovního manažera Ondřeje Sluštíka, 
o  třetím květnovém pondělku zorgani-
zoval setkání s fanoušky, na kterém padlo 
mnoho zajímavých informací k probíha-
jící přípravě nebo ke skládání kádru na 
novou sezonu, které vždy fanoušky za-
jímá nejvíce.   

Zhruba pětadvacet hokejistů je zapo-
jeno do „přípravy na suchu< od 2. května. 
„Znám to jako bývalý hráč a stejné je to 
dodnes – je mi jasné, že to není příliš ob-
líbená část přípravy, ale musíme si tím 
projít a odmakat to,< smál se při debatě 
o startu suché přípravy nový trenér ho-
kejistů Kopřivnice Josef Doboš, který 
v  minulosti byl vynikajícím obráncem. 
Hrál například za Nový Jičín, Opavu či 
Olomouc, jako trenér působil například 
v Novém Jičíně, Opavě nebo v polské nej-
vyšší soutěži, posledně byl u juniorů Va-
lašského Meziříčí. Na novou výzvu v Kop-
řivnici se zkušený kouč velmi těší. 

„Pomalu hráče poznávám a na práci se 
moc těším. Už teď můžu říct, že mám 
jasnou představu, jak bychom se chtěli 
v sezoně prezentovat – měli bychom vy-
cházet z  velmi pevně zajištěné obrany 
a  spoléhat na týmový výkon,< říká na 
prahu letní přípravy trenér Josef Doboš.  

Na setkání s  fanoušky se pochopi-
telně nejvíce probírala situace kolem se-
stavení týmu pro příští sezonu 
2024/2025. „Kádr by měl být už v  tuto 
chvíli zhruba z  85–90 % hotový. Tím 
vlastně potvrzuji, že jádro týmu by mělo 
být velmi podobné tomu z uplynulé se-
zony,< prozradil na setkání s  fanoušky 
nový (hrající) sportovní manažer týmu 
Ondřej Sluštík. Hodně obměněná zřejmě 
bude sestava v  brankovišti. Jan Baldík, 
který většinou loni působil v roli dvojky, 
se přesouvá do Studénky a do Kopřivnice 
by měl mít vyřízeny střídavé starty. 
Jméno, které fanoušky nejvíce zajímalo 
a zajímá, je samozřejmě Darek Bartošák, 
mladší bratr Patrika Bartošáka, odchova-
nec klubu, který nastoupil na konci uply-
nulé sezony k několika zápasům a hned 
se stal miláčkem fanoušků. „Podle po-

sledních informací to zatím vypadá -  
a máme od Darka přislíbeno – že by měl 
být u  nás v  Kopřivnici. Samozřejmě se 
může stát nějaká situace, kdy například 
po něm v  létě sáhne některý z  klubů 
z vyšších soutěží, ale momentálně je to 
tak, že Darek přislíbil, že bude u  nás,< 
řekl na setkání s fanoušky Jaroslav Hrubý, 
manažer klubu HC ISMM Kopřivnice.  

Na pozicích hráčů v poli také přijde 
na změny, zatím je potvrzeno několik od-
chodů. Pokračovat už v  Kopřivnici ne-
bude loňský nejproduktivnější hráč Voj-
těch Pindel, který je hráčem Frýd- 
ku-Místku a pokračovat v následující se-
zoně bude v  Havířově. Stejně tak už 
v  Kopřivnici nebudou pokračovat 
obránci Filip Hrůzek s Filipem Hlaváčem 
a  třetí brankář Ondřej Majer. Očekávají 
se logicky i  příchody hráčů, ale s  kon-
krétními jmény je to těžké. „Stále je te-
prve květen a jsme na začátku. Na vhod-
ném posílení samozřejmě společně 
s  manažerem Hrubým a  trenérem Do-
bošem společně pracujeme. Vše bude 
jasnější po prvním bloku srpnové pří-
pravy na ledě,< řekl Ondřej Sluštík.  

Hokejisté makají na suchu, přijdou posily. A co Darek Barto�ák? 


